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Rappel des principales conditions générales de vente

Conditions de la vente

L'inscription à la vente en direct devra être effectuée sur la plateforme Drouot.com.
Attention! Pensez bien à vous à créer votre compte sur la plateforme au moins 24h avant la vente, puis à
vous inscrire à la vente.
La vente est réalisée aux enchères verbales ou par voie électronique et au comptant.
Les lots sont adjugés au profit de l’enchérisseur le plus offrant. L'acheteur doit être muni de tout justificatif de son
identité, et le cas échéant, de son activité professionnelle.
Les descriptions sont données à titre indicatif ; elles ne sont pas contractuelles. Elles appellent donc à être vérifiées
par l'acquéreur. Celui-ci doit s'informer de l'état du bien, il lui appartient de le visiter. S'il n'a pas accompli les
diligences habituelles et normales, il ne pourra être reproché au vendeur de ne pas l'avoir informé.

Conditions spécifiques de visite et d’exposition
Exposition des biens :
Le 6 décembre 2023 de 10h à 12h, Espace Grammont
20, rue Mégevand - 25000 Besançon

Pour accéder à l'exposition des biens il convient de venir muni de votre pièce d'identité.

Après paiement total du prix de vente, une facture, une situation de paiement, une autorisation d'enlèvement   vous
seront remis.
Les ventes du Domaine sont organisées selon les modalités décrites dans le Cahier des clauses
administratives générales et les Conditions générales de vente disponibles sur le site internet des ventes du
Domaine (encheres-domaine.gouv.fr) ou auprès du Commissariat aux ventes.  

Frais de vente
La taxe domaniale forfaitaire s'élève à 11 %.

Enchères automatiques
Aucun ordre d'achat ne sera accepté. Toutefois, si vous ne pouvez pas assister physiquement à la vente, il vous
est possible de déposer des enchères automatiques sur les plateformes de vente Drouot.com.
Pour être retenues, les enchères automatiques doivent être accompagnées d’un dépôt d’empreinte de carte
bancaire pour un montant égal à 10% du total de vos enchères.
Pour plus d’informations, consulter la rubrique “Conditions pour enchérir”.

Vente en direct sur Internet
Vous pouvez suivre la vente et porter des enchères par voie électronique en respectant la procédure préalable
d’inscription et d’authentification ainsi que l’ensemble des conditions générales d’utilisation.
La vente en direct se déroule simultanément sur les plateforme Drouot.com.
 
Paiement
Le jour de la vente, les lots adjugés jusqu’à 300 € doivent être réglés en totalité.
Au-delà,en l’absence de paiement total, il est exigé un acompte de 10 % du prix et le paiement du prix de vente
devra avoir lieu au plus tard le 8ème jour suivant la vente et avant enlèvement des lots.

Sécurité
En application du plan VIGIPIRATE, un contrôle visuel du contenu des sacs sera effectué à l'entrée du site. La



capacité de la salle des ventes est limitée à 300 places. Au-delà de ce nombre, le renouvellement des entrées se
fera en fonction des sorties définitives.
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21070, DIJON
8 RUE DE CLUJ

Tél : 03 80 70 21 71 Contact : HAMOUNI Rachid

Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL DIJON

Bijoux
CARTIER
No. 170031114
Montre bracelet en or jaune 18k (750). Boîtier rond, fond fermeture à pression, lunette
double godrons. Remontoir saphir cabochon. Cadran blanc avec chiffres romains et
minuterie chemin de fer. Mouvement mécanique. Fermoir déployant en or jaune 18k
(750) signé.
Diam. 33 mm
Poids brut 42,9 g

Vendue en l’état, traces d’usures d’usage visibles sur l’ensemble, mouvement
fonctionne mais prévoir une révision d’usage, sans garantie

Mise à prix : 600.00 €

Lot N°1

CARTIER
Pasha
R40300802
Chronographe bracelet en acier. Boîtier rond, fond fermeture à vis. Lunette tournante
graduée. Remontoir et poussoirs saphirs cabochons. Cadran deux tons avec points et
aiguilles luminescentes, trois compteurs pour la fonction chronographe, une minuterie
chemin de fer et la date à guichet. Mouvement quartz. Bracelet en acier avec fermoir
double déployant signé.
Diam. 38 mm
Tour de poignet. 19 cm
Vendue en l’état, traces d’usures d’usage visibles sur l’ensemble, mouvement
fonctionne mais prévoir remplacement de la pile, révision d’usage, sans garantie.

Mise à prix : 400.00 €

Lot N°2

ROLEX
Air King
Ref. 14?10 un chiffre effacé
No. U13?052
Montre bracelet en acier. Boîtier rond, couronne et fond vissé. Fond de boîtier 14000.
Cadran bleu avec index bâtons appliqués, points et aiguilles luminescentes, trotteuse
centrale et minuterie chemin de fer. Mouvement automatique. Calibre 3000. Bracelet
Oyster en acier avec fermoir déployant signé. Fermoir Z8 78350 Endlinks 557B
78350 19. Pochette de service de la maison Rolex.
Diam. 34 mm
Tour de poignet. 18 cm
Vendue en l’état, traces d’usures d’usage visibles sur l’ensemble, prévoir le
changement du joint, léger éclat visible sur le verre, mouvement fonctionne mais
prévoir une révision d’usage, sans garantie.

Mise à prix : 600.00 €

Lot N°3

ROLEX
Bracelet Oyster en acier avec fermoir déployant signé. Ref. 78350. Fermoir M6.
Endlinks non d’origine. Pochette de service de la maison Rolex.
Longueur 12 cm
Vendue en l’état pour les pièces détachés, les modifications ou ajouts postérieurs sur
les endlinks sont vendu sans garantie.

Mise à prix : 50.00 €

Lot N°4
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Bijoux
ROLEX
Submariner
Ref. 116613
No. 1391T6W2
Montre bracelet de plongée en acier et or jaune 18k (750). Boîtier rond, couronne et
fond vissé. Lunette tournante graduée pour les temps de plongée. Cadran noir avec
index et aiguilles luminescentes, trotteuse centrale, minuterie chemin de fer et date à
guichet. Mouvement automatique, certifié chronomètre. Calibre 3135. Bracelet Oyster
en acier et or jaune 18k (750) avec fermoir déployant signé. Fermoir OEF. Endlinks
X7K 97203.
Diam. 40 mm
Tour de poignet 18 cm
Poids brut. 167,4 g
Vendue en l’état, traces d’usures d’usage visibles sur l’ensemble avec un léger
enfoncement visible sur le côté d’une anse en bas à gauche, mouvement fonctionne
mais prévoir une révision d’usage, sans garantie.

Mise à prix : 2000.00 €

Lot N°5

OMEGA
Speedmaster
Ref. ST 145022
No. 45584381
Chronographe bracelet en acier. Boîtier rond, fond vissé. Fond de boîtier marqué «
C.R.S ». Lunette graduation tachymètre. Cadran noir avec index bâtons et aiguilles
luminescentes, trois compteurs pour l’indication des heures, minutes et secondes,
graduation 1/5e de seconde. Mouvement mécanique. Capsule de protection. Calibre
861. Bracelet en acier avec fermoir déployant signé. Fermoir siglé 1171. Endlinks
633.
Diam. 42 mm
Tour de poignet 17,5 cm
Vendue en l’état, larges traces d’usures d’usage visibles sur l’ensemble, mouvement
et chronographe remise à zéro, marche / arrêt fonctionne, prévoir une révision
d’usage, sans garantie.

Mise à prix : 800.00 €

Lot N°6

JAEGER LE COULTRE
Master Control
Ref. 174.8.C1
No. 2929874
Chronographe bracelet en acier. Boîtier rond, fond fermeture à vis. Cadran noir avec
index épis et aiguilles luminescentes, trois compteurs pour l’indication des heures,
minutes et secondes, date à guichet, échelle tachymètre et minuterie chemin de fer.
Mouvement automatique. Fermoir double déployant en acier signé. Facture d’origine
de la maison Heurgon.
Diam. 40 mm
Vendue en l’état, traces d’usures d’usage visibles sur l’ensemble, mouvement et
chronographe remise à zéro, marche / arrêt fonctionne, prévoir une révision d’usage,
sans garantie.

Mise à prix : 800.00 €

Lot N°7
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Bijoux
ROLEX
Datejust
Ref. 126300
No. Y407C838
Montre bracelet en acier. Boîtier rond, couronne et fond vissé. Lunette lisse. Cadran
bleu avec chiffres romains appliqués, trotteuse centrale et minuterie chemin de fer,
date à guichet. Mouvement automatique, certifié chronomètre. Calibre 3235. Bracelet
Oyster en acier avec fermoir déployant signé. Fermoir ORV. Endlinks 8XM 72610
H6J 72610. Carte de garantie en date du 17.08.2019
Vendue en l’état, traces d’usures d’usage visibles sur l’ensemble, mouvement
fonctionne mais prévoir une révision d’usage, sans garantie.

Mise à prix : 1500.00 €

Lot N°8

ROLEX
GMT Master
Ref. 16750
No. 8365174
Montre bracelet en acier avec fonction GMT. Boîtier rond, couronne et fond vissé.
Fond de boîtier 16750. Lunette tournante graduée 24 heures. Cadran noir avec index
et aiguilles luminescentes, trotteuse centrale et minuterie chemin de fer, aiguille
flèche pour la fonction GMT et le second fuseau horaire, date à guichet. Mouvement
automatique, certifié chronomètre. Calibre 3075. Bracelet Oyster en acier avec
fermoir déployant signé. Fermoir Fermoir H 78360. Endlinks 580 78360.
Diam. 39 mm
Tour de poignet 18 cm
Vendue en l’état, traces d’usures d’usage visibles sur l’ensemble, mouvement
fonctionne mais prévoir une révision d’usage, sans garantie.

Mise à prix : 2000.00 €

Lot N°9

TAG HEUER
Acquaracer
Calibre 5
Ref. RDW4496
No. WBD2110-00
Montre bracelet de plongée en acier. Boîtier rond, fond vissé. Lunette tournante
graduée unidirectionnelle. Cadran noir avec index et aiguilles luminescentes,
trotteuse centrale et date à guichet, minuterie chemin de fer, graduation 1/5e de
seconde. Mouvement automatique. Calibre 5. Bracelet en acier avec fermoir
déployant signé. Écrin, sur boîte, carte de garantie et manuel d’instruction et facture
d’achat en date du 05.06.21.
Diam. 42 mm (avec protection de couronne)
Tour de poignet. 18,5 cm
Vendue en l’état, traces d’usures d’usage visibles sur l’ensemble, mouvement
fonctionne mais prévoir une révision d’usage, sans garantie.

Mise à prix : 400.00 €

Lot N°10
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Bijoux
ROLEX
Datejust
Ref. 16233
No. L406896
Montre bracelet en acier et or jaune 18k (750). Boîtier rond, couronne et fond vissé.
Lunette cannelée. Fond de boîtier 16200. Cadran doré avec chiffres arabes
appliqués, trotteuse centrale et date à guichet, minuterie chemin de fer. Mouvement
automatique, certifié chronomètre. Calibre 3135. Bracelet Jubilee en acier et or jaune
18k (750) avec fermoir déployant en acier signé. Fermoir 62523 H18. Endlinks 455B.
Diam. 36 mm
Tour de poignet 17,5 cm
Poids brut. 95,4 g
Vendue en l’état, traces d’usures d’usage visibles sur l’ensemble, mouvement
fonctionne mais prévoir une révision d’usage, sans garantie.

Mise à prix : 800.00 €

Lot N°11

ROLEX
Date
Ref. 15000
No. L421281
Montre bracelet en acier. Boîtier rond, couronne et fond vissé. Fond de boîtier 15000.
Cadran bleu avec index bâtons appliqués, points et aiguilles luminescentes, trotteuse
centrale et minuterie chemin de fer, date à guichet. Mouvement automatique, certifié
chronomètre. Calibre 3000. Bracelet Oyster en acier avec fermoir déployant signé.
Fermoir CX5 78350. Endlinks 557 78350 19.
Diam. 34 mm
Tour de poignet. 17 cm
Vendue en l’état, traces d’usures d’usage visibles sur l’ensemble, mouvement
fonctionne mais prévoir une révision d’usage, sans garantie.

Mise à prix : 800.00 €

Lot N°12

ROLEX
Datejust
Ref. 116334
No. V783986
Montre bracelet en acier. Boîtier rond, couronne et fond vissé. Cadran bleu avec
chiffres romains appliqués, trotteuse centrale et minuterie chemin de fer, date à
guichet. Mouvement automatique, certifié chronomètre. Calibre 3136. Bracelet Oyster
en acier avec fermoir déployant signé. Fermoir F2J. Endlinks 2NA 72210A F2J
72210A. Écrin, maillon supplémentaire, tag et carte de garantie en date du
26.12.2015.
Diam. 41 mm
Tour de poignet 18 cm
Vendue en l’état, traces d’usures d’usage visibles sur l’ensemble, mouvement
fonctionne mais prévoir une révision d’usage, sans garantie.

Mise à prix : 2000.00 €

Lot N°13
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Bijoux
ROLEX
GMT Master II
Ref. 116710LN
No. V395277
Montre bracelet en acier avec fonction GMT. Boîtier rond, couronne et fond vissé.
Lunette tournante graduée 24 heures. Cadran noir avec index et aiguilles
luminescentes, trotteuse centrale et minuterie chemin de fer, aiguille flèche pour la
fonction GMT et le second fuseau horaire, date à guichet. Mouvement automatique,
certifié chronomètre. Calibre 3186. Bracelet Oyster en acier avec fermoir déployant
signé. Fermoir 5ME. Endlinks PJ 78200. Écrin et carte de garantie en date du
17.12.2015.
Diam. 40 mm
Tour de poignet 17,5 cm
Vendue en l’état, traces d’usures d’usage visibles sur l’ensemble, mouvement
fonctionne mais prévoir une révision d’usage, sans garantie.

Mise à prix : 4000.00 €

Lot N°14

ROLEX
Datejust
Ref. 116234
No. YV700441
Montre bracelet en acier. Boîtier rond, couronne et fond vissé. Cadran dit «
psychédélique » avec motifs stylisés sur le fond, chiffres arabes en applique,
trotteuse centrale et date à guichet. Mouvement automatique, certifié chronomètre.
Calibre 3135. Bracelet Oyster en acier avec fermoir déployant signé. Fermoir 4YL.
Endlinks P6S 72600A. Écrin, carte de garantie en date du 23.12.2014, un tag et trois
maillons supplémentaires.
Diam. 36 mm
Tour de poignet 16 cm
Vendue en l’état, traces d’usures d’usage visibles sur l’ensemble, mouvement
fonctionne mais prévoir une révision d’usage, sans garantie.

Mise à prix : 1500.00 €

Lot N°15

ROLEX
GMT Master II
Ref. 116710 LN
No. 9U730567
Montre bracelet en acier avec fonction GMT. Boîtier rond, couronne et fond vissé.
Lunette tournante graduée 24 heures. Cadran noir avec index et aiguilles
luminescentes, trotteuse centrale et minuterie chemin de fer, aiguille flèche pour la
fonction GMT et le second fuseau horaire, date à guichet. Mouvement automatique,
certifié chronomètre. Calibre 3186. Bracelet Oyster en acier avec fermoir déployant
signé. Fermoir C8P. Endlinks 6CG 78200 A9Q 78200. Ecrin, sur boîte, deux maillons
supplémentaires, carte de garantie en date du 29.02.2016, pochette verte, deux
livrets worldwide service GMT Master II.
Diam. 40 mm
Tour de poignet 18 cm
Vendue en l’état, traces d’usures d’usage visibles sur l’ensemble, mouvement
fonctionne mais prévoir une révision d’usage, sans garantie.

Mise à prix : 4000.00 €

Lot N°16
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Bijoux
ROLEX
GMT Master II
Dit « Batgirl »
Ref. 126710
No. 2064P3U3
Montre bracelet en acier avec fonction GMT. Boîtier rond, couronne et fond vissé.
Lunette tournante graduée 24 heures. Cadran noir avec index et aiguilles
luminescentes, trotteuse centrale et minuterie chemin de fer, aiguille flèche pour la
fonction GMT et le second fuseau horaire, date à guichet. Mouvement automatique,
certifié chronomètre. Calibre 3285. Bracelet Jubilee en acier avec fermoir déployant
signé. Fermoir A6Q. Endlinks F8K 69200 1LQ 69200. Carte de garantie en date du
15.09.2020.
Diam. 40 mm
Tour de poignet 18,5 cm
Vendue en l’état, traces d’usures d’usage visibles sur l’ensemble, mouvement
fonctionne mais prévoir une révision d’usage, sans garantie.

Mise à prix : 4000.00 €

Lot N°17

ROLEX
Datejust
Ref. 116334
No. 9NF67696
Montre bracelet en acier. Boîtier rond, couronne et fond vissé. Cadran argenté avec
chiffres arabes appliqués, trotteuse centrale et minuterie chemin de fer, date à
guichet. Mouvement automatique, certifié chronomètre. Calibre 3135. Bracelet Oyster
en acier avec fermoir déployant signé. Fermoir 9AQ. Endlinks X0H 72210A. Écrin et
carte de garantie en date du 17.2.2016, un tag et des maillons supplémentaires.
Diam. 41 mm
Tour de poignet 17,5 cm
Écrin et carte de garantie en date du 17.2.2016
Vendue en l’état, traces d’usures d’usage visibles sur l’ensemble, mouvement
fonctionne mais prévoir une révision d’usage, sans garantie.

Mise à prix : 3000.00 €

Lot N°18

ROLEX
Datejust
Ref. 1601
No. 3611321
Montre bracelet en acier et or jaune 18k. Boîtier rond, couronne et fond vissé. Lunette
cannelée en or. Fond de boîtier 1601. Cadran bleu avec index bâtons appliqués,
points et aiguilles luminescentes, trotteuse centrale et minuterie chemin de fer, date à
guichet. Mouvement automatique, certifié chronomètre. Calibre 1570. Bracelet
Jubilee en acier et or jaune 18k. Fermoir 62523H-14 1-70. Endlinks J 455. Un écrin
de voyage de la maison Dubail, Paris.
Diam. 36 mm
Tour de poignet
Poids brut 85,4 g
Vendue en l’état, traces d’usures d’usage visibles sur l’ensemble, mouvement
fonctionne mais prévoir une révision d’usage, sans garantie.

Mise à prix : 800.00 €

Lot N°19
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Bijoux
VACHERON CONSTANTIN
Ref. 85180
No. 1405081
Montre bracelet en or blanc 18k (750). Boîtier rond, fond transparent . Cadran argenté
avec index bâtons appliqués et minuterie perlée, trotteuse centrale et date à guichet.
Mouvement automatique, estampillé du poinçon de Genève, rotor en or 22k. Calibre
2450. Boucle ardillon en or blanc 18k siglé de La Croix de Malte. Écrin, sur boîte,
passeport avec certificat d’origine, certificat du poinçon de Genève, écrin de voyage
avec carte usb et chiffon, tag avec le sceau poinçon de Genève.
Diam. 40 mm
Poids brut. 66,6 g
Vendue en l’état, peu de signes d’usures d’usage visibles sur l’ensemble, mouvement
fonctionne mais prévoir une révision d’usage, sans garantie.

Mise à prix : 4000.00 €

Lot N°20
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Bijoux
ROLEX
Date
Ref. 6917
No. 5027235
Montre bracelet de dame en acier et or jaune 18k (750). Boîtier rond, couronne et
fond vissé. Fond de boîtier 6919. Cadran doré avec index bâtons et aiguilles
luminescentes, trotteuse centrale et minuterie chemin de fer, date à guichet.
Mouvement automatique. Calibre 2030. Bracelet Oyster en acier et or jaune 18k.
Fermoir avec fermoir déployant en acier signé. Fermoir 14. Endlinks 490 78343.
Diam. 26 mm
Tour de poignet
Poids brut. 51,3g
Écrin postérieur et un maillon supplémentaire, un certificat de vérification de Vestiaire
Collective.
Vendue en l’état, peu de signes d’usures d’usage visibles sur l’ensemble, mouvement
fonctionne mais prévoir une révision d’usage, sans garantie.

Mise à prix : 400.00 €

Lot N°21

ROLEX
Submariner
Dit « Starbucks »
Ref. 126610
No. X8Y62031
Montre bracelet de plongée en acier. Boîtier rond, couronne et fond vissé, lunette
tournante graduée pour les temps de plongée. Cadran noir avec index cerclés et
aiguilles luminescentes, trotteuse centrale et minuterie chemin de fer, date à guichet.
Lunette tournante graduée unidirectionnelle. Mouvement automatique, certifié
chronomètre. Calibre 3235. Bracelet Oyster en acier avec fermoir déployant signé.
Fermoir E7Y. Endlinks E0Z 97JB00 E7Y 97JB00.
Diam. 40 mm
Tour de poignet 18,5 cm
Vendue en l’état, peu de signes d’usures d’usage visibles sur l’ensemble, mouvement
fonctionne mais prévoir une révision d’usage, sans garantie.

Mise à prix : 4000.00 €

Lot N°22

ROLEX
Submariner
Ref. 114060
No. 482J4248
Montre bracelet de plongée en acier. Boitier rond, gravé au dos des initiales « FX »,
couronne et fond vissé. Lunette tournante graduée pour les temps de plongée.
Cadran noir avec index et aiguilles luminescentes, trotteuse centrale et minuterie
chemin de fer. Mouvement mecanique avec remontage automatique, certifié
chronomètre. Calibre 3130. Bracelet en acier avec fermoir deployant signé. Fermoir
D8S. Endlinks 9ER 97200 2UD 97200.
Diam. 40 mm
Tour de poignet 19,5 cm
Vendue en l’état, peu de signes d’usures d’usage visibles sur l’ensemble, mouvement
fonctionne mais prévoir une révision d’usage, sans garantie.

Mise à prix : 2000.00 €

Lot N°23
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Bijoux
PATEK PHILIPPE
Aquanaut Travel Time
Ref. 5164R-001
No. 7238718
No. de boîtier 6313340
Montre bracelet en or rose 18k (750) avec double fuseaux horaires. Boîtier avec
double poussoirs pour l’ajustement du fuseau horaire, correcteur sur la carrure, fond
vissé transparent. Cadran brun foncé avec index et aiguilles luminescentes, chiffres
arabes appliqués, trotteuse centrale, cadran auxiliaire pour le quantième, double
ouverture à guichet pour l’heure locale (local) et l’heure de référence (home).
Mouvement automatique, estampillé du poinçon PP, 39 rubis et ajusté 6 positions.
Calibre 324. Bracelet en caoutchouc brun avec fermoir déployant en or rose 18k
(750). On y joint un écrin de service et un bracelet en caoutchouc noir dans son
blister d’origine.
Diam. 40 mm
Tour de poignet 17 cm
Poids brut. 144,2 g
Vendue en l’état, peu de signes d’usures d’usage visibles sur l’ensemble, mouvement
fonctionne mais prévoir une révision d’usage, sans garantie.

Mise à prix : 20000.00 €

Lot N°24

AUDEMARS PIGUET
Royal Oak Offshore
No. 1206
H62216
Chronographe bracelet en or rose 18k (750). Boîtier octogonal, lunette céramique,
fond transparent. Cadran noir avec index bâtons appliqués et aiguilles luminescentes,
trois compteurs pour l’indication des heures, minutes et secondes, graduation 1/5e de
seconde, échelle tachymètre et date à guichet. Mouvement automatique, 59 rubis,
rotor évidé. Calibre 3126. Mouvement No. 857178. Boucle ardillon en or rose 18k
siglé.
Diam. 48,5 mm
Poids brut. 244,3 g
Vendue en l’état, peu de signes d’usures d’usage visibles sur l’ensemble, mouvement
et chronographe remise à zéro, marche / arrêt fonctionne, prévoir une révision
d’usage, sans garantie.

Mise à prix : 8000.00 €

Lot N°25

ROLEX
Datejust
Ref. 126334
No. L3R98659
Montre bracelet en acier. Boîtier rond, couronne et fond vissé. Cadran noir avec index
diamants, trotteuse centrale et minuterie chemin de fer, date à guichet. Mouvement
automatique, certifié chronomètre. Calibre 3235. Bracelet Jubilee en acier avec
fermoir déployant signé. Fermoir H8A. Endlinks 3NL 62610.
Diam. 41 mm
Tour de poignet 17 cm
Vendue en l’état, signes d’usures d’usage visibles sur l’ensemble, mouvement
fonctionne mais prévoir une révision d’usage, sans garantie.

Mise à prix : 3000.00 €

Lot N°26
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Bijoux
LONGINES
Boîte française
Mouvement No. 7797354
Chronographe bracelet en or jaune 18k (750) avec fonction retour en vol. Boîtier de
fabrication française signé « LONGINES » avec poinçon tête d’aigle mais sans
numérotation. Fond fermeture à pression. Cadran crème avec index bâtons et deux
compteurs pour l’indication des 30 minutes et des secondes, minuterie chemin de fer,
télémètre et tachymètre. Mouvement mécanique. Calibre 30 CH.
Diam. 37 mm
Poids brut. 55,7 g
Vendue en l’état, signes d’usures d’usage visibles sur l’ensemble, cadran repeint,
boîtier avec poinçons de garantie français, mouvement et chronographe remise à
zéro, marche / arrêt fonctionne, prévoir une révision d’usage, sans garantie.

Mise à prix : 600.00 €

Lot N°27

BREITLING
Navitimer
No. 0816
No. 1244736
Chronographe bracelet en acier. Boîtier tonneau, fond vissé. Cadran noir avec index
bâtons, trois compteurs pour l’indication des heures, minutes et secondes, règle à
calcul, tachymètre. Mouvement mécanique. Calibre 178TJ.
Diam. 48 mm
Vendue en l’état, larges signes d’usures d’usage visibles sur l’ensemble, numéros
difficilement lisibles, mouvement et chronographe remise à zéro, marche / arrêt
fonctionne, prévoir une révision d’usage, sans garantie.

Mise à prix : 400.00 €

Lot N°28

LEROY & FILS, Paris
No. 160197
Chronographe bracelet en or jaune 18k avec avec triple quantième. Boîtier rond, fond
fermeture à pression. Cadran crème avec index points appliqués, trois compteurs
pour l’indication des heures, minutes et secondes, double ouverture à guichet avec
indication des jours de la semaine et des mois, date à chemin de fer, graduation 1/5e
de seconde, tachymètre. Mouvement mécanique portant la mention « Swiss Made ».
Diam. 35 mm
Poids brut. 52,2 g
Vendue en l’état, traces d’usures d’usage visibles sur l’ensemble, cadran repeint,
mouvement et chronographe remise à zéro, marche / arrêt fonctionne, prévoir une
révision d’usage, sans garantie.

Mise à prix : 400.00 €

Lot N°29

BREITLING / LIP
Navitimer
Ref. 806
No. 1085709
Chronographe bracelet en acier. Boîtier rond, fond fermeture à pression. Cadran noir
avec index bâtons, trois compteurs pour l’indication des heures, minutes et secondes,
minuterie chemin de fer, tachymètre et règle à calcul. Mouvement mécanique avec un
pont marqué « WOG ». Calibre 78. Boucle ardillon en acier postérieur siglé du logo
Breitling.
Diam. 39 mm
Vendue en l’état, traces d’usures visibles sur l’ensemble, une belle patine homogène,
mouvement et chronographe remise à zéro, marche / arrêt fonctionne, prévoir une
révision d’usage, sans garantie.

Mise à prix : 600.00 €

Lot N°30
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Bijoux
OMÉGA
Seamaster Blue
Big Crown
Ref. 166.062
No. 30332215
Montre bracelet de plongée en acier. Boîtier rond, fond vissé. Lunette tournante
graduée pour les temps de plongée. Cadran bleu avec index bâtons appliqués,
trotteuse centrale et date à guichet, graduation 1/5e de seconde. Mouvement
automatique. Calibre 565. Bracelet en acier avec fermoir déployant signé. Fermoir
1069 No. 12. Endlinks 524.
Vendue en l’état, traces d’usures d’usage visibles sur l’ensemble, mouvement
fonctionne mais prévoir une révision d’usage, sans garantie.

Mise à prix : 600.00 €

Lot N°31

DC BOIN, Paris
Fin XVIIIe siècle
Montre en or avec double quantième. Boîtier rond sur charnière, le dos décoré de
motifs stylisés. Cadran émail blanc avec chiffres romains, minuterie chemin de fer,
deux cadrans auxiliaires pour les jours de la semaine et la date, petite trotteuse.
Mouvement avec remontage à clef, échappement à verge, balancier spiral, fusée et
chaîne, coq ciselé et percé, disque de réglage avance et retard, signature sur la
platine.
Diam. 42 mm
Poids brut. 59,9 g
Vendue en l’état, traces d’usures visibles sur l’ensemble, mouvement fonctionne par
intermittence, prévoir une révision complète, sans garantie.

Mise à prix : 400.00 €

Lot N°32

LEONIDAS
Easy-Rider
Chronographe bracelet en plastique. Boîtier monobloc. Cadran deux tons avec un
compteur pour la fonction chronographe, petite trotteuse, minuterie chemin de fer,
aiguilles luminescentes, graduation externe 1/5e de seconde. Mouvement
mécanique.
Diam. 44 mm
Vendue en l’état, traces d’usures d’usage visibles sur l’ensemble, mouvement et
chronographe remise à zéro, marche / arrêt fonctionne, prévoir une révision d’usage,
sans garantie.

Mise à prix : 50.00 €

Lot N°33

HEUER
Autavia
Ref. 11630
No. 296540
Chronographe bracelet en acier. Boîtier tonneau, fond vissé, lunette tournante
graduée. Cadran noir avec index bâtons appliqués, aiguilles luminescentes, deux
compteurs pour l’indication des 12 heures et 30 minutes, minuterie chemin de fer,
graduation 1/5e de seconde, date à guichet. Mouvement automatique. Calibre 12.
Diam. 41 mm
Vendue en l’état, traces d’usures visibles sur l’ensemble, belle patine homogène,
mouvement et chronographe remise à zéro, marche / arrêt fonctionne, prévoir une
révision d’usage, sans garantie.

Mise à prix : 400.00 €

Lot N°34
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Bijoux
ROLEX
Datejust 
Ref. 116300
No. P1906301
Montre bracelet en acier. Boîtier rond, couronne et fond vissé, lunette lisse. Cadran
bleu avec chiffres romains appliqués, trotteuse centrale et minuterie chemin de fer,
date à guichet. Mouvement automatique. Calibre 3136. Bracelet Oyster en acier avec
fermoir déployant en acier signé. Fermoir P5M.
Diam. 41 mm
Tour de poignet 18 cm 
Vendue en l’état, traces d’usures d’usage visibles sur l’ensemble, mouvement
fonctionne mais prévoir une révision d’usage, sans garantie. 
Mise à prix : 2000.00 €

Lot N°35

ROLEX
Datejust
Ref. 126333
No. H1W30831
Montre bracelet en acier et or jaune 18k (750). Boîtier rond, couronne et fond vissé.
Cadran noir avec index diamants, trotteuse centrale et minuterie chemin de fer, date
à guichet. Mouvement automatique, certifié chronomètre. Calibre 3235. Bracelet
Jubilee en acier et or jaune 18k (750) avec fermoir déployant signé. Fermoir C8N.
Endlinks A6E 62613 T5C 62613.
Diam. 41 mm
Poids brut 146,7 g
Tour de poignet 17 cm

Vendue en l’état, peu de signes d’usage, mouvement fonctionne mais prévoir une
révision d’usage, sans garantie.

Mise à prix : 2000.00 €

Lot N°36

ROLEX
Datejust
Ref. 126334
No. 2L0C9520
Montre bracelet en acier. Boîtier rond, couronne et fond vissé. Cadran gris anthracite
avec index diamants, trotteuse centrale et minuterie chemin de fer, date à guichet.
Mouvement automatique, certifié chronomètre. Calibre 3235. Bracelet Jubilee en
acier avec fermoir déployant signé. Fermoir 1RD. Endlinks 3VV 62610 7GJ 62610.
Carte de garantie en date du 17.10.2020.
Diam. 41 mm
Tour de poignet 17 cm
Vendue en l’état, peu de signes d’usage, mouvement fonctionne mais prévoir une
révision d’usage, sans garantie.

Mise à prix : 3000.00 €

Lot N°37
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Bijoux
ROLEX
GMT Master II
Dit « Pepsi »
Ref. 126710BLRO
No. 25QQ5425
Montre bracelet en acier avec fonction GMT. Boîtier rond, couronne et fond vissé.
Lunette tournante céramique graduée 24 heures. Cadran noir avec index et aiguilles
luminescentes, trotteuse centrale et minuterie chemin de fer, aiguille flèche pour la
fonction GMT et le second fuseau horaire, date à guichet. Mouvement automatique,
certifié chronomètre. Calibre 3285. Bracelet Jubilee en acier avec fermoir déployant
signé. Fermoir 4ET. Endlinks D5A 69200 H7Z 69200. Carte de garantie en date du
23.03.2021.
Diam. 40 mm
Tour de poignet 20 cm
Vendue en l’état, peu de signes d’usage, mouvement fonctionne mais prévoir une
révision d’usage, sans garantie.

Mise à prix : 6000.00 €

Lot N°38

ROLEX
Daytona
Ref. 116518 L
No. 069R8128
Chronographe bracelet en or jaune 18k (750). Boîtier rond, couronne et poussoirs
vissés. Lunette céramique graduation tachymètre. Cadran noir avec index et aiguilles
luminescentes, trois compteurs pour l’indication des heures, minutes et secondes,
minuterie chemin de fer, graduation 1/5e de seconde. Mouvement automatique,
certifié chronomètre. Calibre 4130. Bracelet en caoutchouc noir avec fermoir
déployant en or jaune 18k (750) signé. Fermoir V3U.
Diam. 40 mm
Poids brut 158,1 g
Tour de poignet 18 cm
Vendue en l’état, peu de signes d’usage, mouvement fonctionne mais prévoir une
révision d’usage, sans garantie.

Mise à prix : 8000.00 €

Lot N°39

ROLEX
GMT Master II
Ref. 116710LN
No. T312M116
Montre bracelet en acier avec fonction GMT. Boîtier rond, couronne et fond vissé.
Lunette tournante céramique graduée 24 heures. Cadran noir avec index et aiguilles
luminescentes, trotteuse centrale et minuterie chemin de fer, aiguille flèche pour la
fonction GMT et le second fuseau horaire, date à guichet. Mouvement automatique,
certifié chronomètre. Calibre 3186. Bracelet Oyster en acier avec fermoir déployant
signé. Fermoir 3XY. Endlinks 8MY 78200 2FV 78200. Écrin et sur boîte, tag vert,
carte de garantie en date du 03.07.2019.
Diam. 40 mm
Tour de poignet 18 cm
Vendue en l’état, traces d’usures d’usage visibles sur l’ensemble, mouvement
fonctionne mais prévoir une révision d’usage, sans garantie.

Mise à prix : 4000.00 €

Lot N°40
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Bijoux
ROLEX
Yacht Master
Ref. 268622
No. 292UY459
Montre bracelet de plongée en acier. Boîtier rond, couronne et fond vissé. Lunette
tournante graduée pour les temps de plongée. Cadran gris anthracite avec index
cerclés et aiguilles luminescentes, trotteuse centrale et minuterie chemin de fer, date
à guichet. Mouvement automatique, certifié chronomètre. Calibre 2236. Bracelet
Oyster en acier avec fermoir déployant signé. Fermoir F6U. Endlinks 3ST 78180 C8N
78180.
Diam. 37 mm
Tour de poignet 16 cm
Vendue en l’état, traces d’usures d’usage visibles sur l’ensemble, mouvement
fonctionne mais prévoir une révision d’usage, sans garantie.

Mise à prix : 1500.00 €

Lot N°41

ROLEX
Sea Dweller
Deep Sea
Ref. 116660
No. V860901
Montre bracelet de plongée en acier. Boîtier rond, couronne et fond vissé. Lunette
tournante graduée pour les temps de plongée. Cadran noir avec index cercles et
aiguilles luminescentes, trotteuse centrale et date à guichet, minuterie chemin de fer.
Mouvement automatique, certifié chronomètre. Calibre 3135. Bracelet Oyster en acier
avec fermoir déployant signé. Fermoir E7G. Endlinks RS 98210. Écrin, livret manuel
de garantie, livret rolex Sea Dweller Deep Sea, Livret Your Rolex Oyster, étui et carte
de garantie en date du 26.03.2011
Diam. 44 mm
Tour de poignet 18 cm
Vendue en l’état, traces d’usures d’usage visibles sur l’ensemble, mouvement
fonctionne mais prévoir une révision d’usage, sans garantie.

Mise à prix : 4000.00 €

Lot N°42

ROLEX
Submariner
Ref. 116613
No. L2P64495
Montre bracelet de plongée en acier et or jaune 18k (750). Boîtier rond, couronne et
fond vissé, lunette tournante graduée pour les temps de plongée. Cadran bleu avec
index cerclés et aiguilles luminescentes, trotteuse centrale, date à guichet et
minuterie chemin de fer. Mouvement automatique, certifié chronomètre. Calibre 3135.
Bracelet en acier et or jaune 18k (750) avec fermoir déployant en acier signé. Fermoir
8DH. Endlinks 9US 97203 1JU 97203. Un maillon supplémentaire.
Diam. 40 mm
Poids brut. 163 g
Tour de poignet.
Vendue en l’état, peu de signes d’usage, mouvement fonctionne mais prévoir une
révision d’usage, sans garantie.

Mise à prix : 2000.00 €

Lot N°43
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Bijoux
ROLEX
Datejust
Ref. 126334
No. 011N86T6
Montre bracelet en acier. Boitier rond, couronne et fond vissé. Lunette cannelée.
Cadran noir avec index et aiguilles luminescentes, trotteuse centrale et minuterie
chemin de fer, date à guichet. Mouvement automatique, certifié chronomètre. Calibre
3235. Bracelet en acier avec fermoir déployant signé. Écrin, sur boîte, deux livrets,
carte de garantie en date du 17.02.2019, maillons supplémentaires et tag.
Diam. 41 mm

Vendue en l’état, peu de signes d’usage, mouvement fonctionne mais prévoir une
révision d’usage, sans garantie.

Mise à prix : 2000.00 €

Lot N°44

ROLEX
Datejust
Ref. 116234
No. 5192J5P6
Montre bracelet en acier. Boîtier rond, couronne et fond vissé. Cadran noir avec index
et aiguilles luminescentes, trotteuse centrale et minuterie chemin de fer, date à
guichet. Mouvement automatique, certifié chronomètre. Calibre 3135
Bracelet Oyster en acier avec fermoir déployant signé. Fermoir OCC. Endlinks X3R
78200A 2ET 78200A. Écrin, livret Oyster Perpetual Datejust, livret Guarantee Manual
Worldwide service, tag vert, maillons supplémentaires, étui vert avec carte certificat
d’origine en date du 05.10.15.
Diam. 36 mm
Tour de poignet 16 cm
Vendue en l’état, traces d’usures d’usage visibles sur l’ensemble, mouvement
fonctionne mais prévoir une révision d’usage, sans garantie.

Mise à prix : 2000.00 €

Lot N°45

ROLEX
GMT Master II
Dit « Batman »
Ref. 116710BLNR
No. 2J548507
Montre bracelet en acier avec fonction GMT. Boîtier rond, couronne et fond vissé.
Lunette tournante graduée 24 heures. Cadran noir avec index et aiguilles
luminescentes, trotteuse centrale et minuterie chemin de fer, aiguille flèche pour la
fonction GMT et le second fuseau horaire, date à guichet. Mouvement automatique,
certifié chronomètre. Calibre 3285. Bracelet Oyster en acier avec fermoir déployant
signé. Fermoir 2UN. Endlinks 5WD 78200 1NH 78200. Ecrin, sur boîte, livret GMT
master II, livret manuel de garantie, étui vert et carte de garantie en date du
18.08.2014.
Diam. 40 mm
Tour de poignet 19 cm
Vendue en l’état, traces d’usures d’usage, mouvement fonctionne mais prévoir une
révision d’usage, sans garantie.

Mise à prix : 4000.00 €

Lot N°46
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Bijoux
ROLEX
Datejust
Ref. 6917
No. 6365982
Montre bracelet en acier et or jaune 18k (750). Fond de boîtier 6900. Boîtier rond,
couronne et fond vissé. Cadran bleu avec index bâtons appliqués, points et aiguilles
luminescentes, date à guichet et minuterie chemin de fer. Mouvement automatique.
Calibre 2030. Bracelet Jubilee en acier et or jaune. Fermoir 02 62523 D14. Endlinks
468. Livret manuel de garantie, livret Oyster Perpetual date et maillons
supplémentaires.
Diam. 26 mm
Poids brut.
Vendue en l’état, traces d’usures d’usage et bracelet distendu, mouvement fonctionne
mais prévoir une révision d’usage, sans garantie.

Mise à prix : 400.00 €

Lot N°47

ROLEX
GMT Master II
Dit « Batgirl »
Ref. 126710
No. 78DF5009
Montre bracelet en acier avec fonction GMT. Boîtier rond, couronne et fond vissé.
Lunette tournante graduée 24 heures. Cadran noir avec index et aiguilles
luminescentes, trotteuse centrale et minuterie chemin de fer, aiguille flèche pour la
fonction GMT et le second fuseau horaire, date à guichet. Mouvement automatique,
certifié chronomètre. Calibre Calibre 3285. Bracelet Jubilee en acier avec fermoir
déployant signé. Fermoir 3QD. Endlinks V7Z 69200 QYN 69200.
Diam. 40 mm
Tour de poignet 20 cm
Vendue en l’état, traces d’usures d’usage visibles sur l’ensemble, mouvement
fonctionne mais prévoir une révision d’usage, sans garantie.

Mise à prix : 4000.00 €

Lot N°48

ROLEX
Datejust
Ref. 126334
No. 90C1U496
Montre bracelet en acier. Boîtier rond, couronne et fond vissé. Cadran bleu avec
chiffres romains appliqués, trotteuse centrale et minuterie chemin de fer, date à
guichet. Mouvement automatique, certifié chronomètre. Calibre 3235
Bracelet Jubilee en acier avec fermoir déployant signé. Fermoir L5R. Endlinks 9DM
62610.
Diam. 41 mm
Tour de poignet 18 cm
Vendue en l’état, traces d’usures d’usage visibles sur l’ensemble, mouvement
fonctionne mais prévoir une révision d’usage, sans garantie.

Mise à prix : 2000.00 €

Lot N°49
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Bijoux
ROLEX
Datejust
Ref. 126334
No. 581S8095
Montre bracelet en acier. Boîtier rond, couronne et fond vissé. Lunette cannelée.
Cadran bleu avec chiffres romains appliqués, trotteuse centrale et minuterie chemin
de fer, date à guichet. Mouvement automatique, certifié chronomètre. Calibre 3235.
Bracelet Oyster en acier avec fermoir déployant signé. Fermoir L5R.
Endlinks 4AZ 72610. Ecrin et sur boîte de la maison Rolex.
Diam. 41 mm
Tour de poignet 19 cm
Vendue en l’état, traces d’usures d’usage, verre avec des griffures, mouvement
fonctionne mais prévoir une révision d’usage, sans garantie.

Mise à prix : 1500.00 €

Lot N°50

CUSTOM MADE
Rolex - GMT Master II
Ref. 116710LN
No. G848527
Montre bracelet en acier avec un serti postérieur et non d’origine des diamants.
Boîtier, cadran et bracelet avec un serti postérieur et modification sur le fond du
boîtier vissé. Cadran fond pavage de diamants non d’origine, aiguilles modifiées et
aiguille flèche pour le second fuseau horaire, date à guichet. chronographe sur trois
compteurs fond nacre, index luminescents, date à guichet. Mouvement automatique,
certifié chronomètre. Calibre 3186. Bracelet en acier avec serti non d'origine. Fermoir
D7L. Endlinks D7L 78200 9EG.
Diam. 40 mm
Tour de poignet 18 cm
Vendue en l’état pour les pièces détachées, cette montre n’est pas née dans cette
configuration, elle est donc « custom made », elle ne pourra faire l’objet d’une
révision chez Rolex, traces d’usures sur l’ensemble, fonctionne mais nécessite une
révision d’usage, sans garantie.

Mise à prix : 2000.00 €

Lot N°51

ROLEX
GMT Master II
Ref. 116710BLNR
No. V5160780
Montre bracelet en acier avec fonction GMT. Boîtier rond, couronne et fond vissé.
Lunette tournante graduée 24 heures. Cadran noir avec index et aiguilles
luminescentes, trotteuse centrale et minuterie chemin de fer, aiguille flèche pour la
fonction GMT et le second fuseau horaire, date à guichet. Mouvement automatique,
certifié chronomètre. Calibre 3186. Bracelet Oyster en acier avec fermoir déployant
signé. Fermoir E5K. Endlinks T1U 78200. Pochette verte pour la carte de garantie en
date 08.12.18 avec un maillon supplémentaire et un livret GMT Master II.
Diam. 40 mm
Tour de poignet 21 cm
Vendue en l’état, traces d’usures d’usage, mouvement fonctionne mais prévoir une
révision d’usage, sans garantie.

Mise à prix : 4000.00 €

Lot N°52
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Bijoux
ROLEX
Submariner
Dit « Hulk »
Ref. 116610LV
No. 1M079614
Montre bracelet de plongée en acier. Boîtier rond, couronne et fond vissé. Lunette
tournante graduée pour les temps de plongée. Cadran vert avec index cerclés et
aiguilles luminescentes, trotteuse centrale et date à guichet, minuterie chemin de fer.
Mouvement automatique, certifié chronomètre. Calibre 3135. Bracelet Oyster en acier
avec fermoir déployant signé. Fermoir 3YH. Endlinks 5VM 97200 4HP 97200.
Pochette pour la carte de garantie en date du 27.05.2016, un livret worldwide service.
Diam. 40 mm
Tour de poignet 19 cm
Vendue en l’état, traces d’usures d’usage visibles sur l’ensemble, mouvement
fonctionne mais prévoir une révision d’usage, sans garantie.

Mise à prix : 4000.00 €

Lot N°53

ROLEX
Submariner
Ref. 16618LN
No. 58D825N9
Montre bracelet de plongée en or jaune 18k (750). Boîtier rond, couronne et fond
vissé. Lunette tournante graduée pour les temps de plongée. Cadran noir avec index
et aiguilles luminescentes, trotteuse centrale et date à guichet, minuterie chemin de
fer. Mouvement automatique, certifié chronomètre. Bracelet Oyster en or jaune 18k
(750). Fermoir Z1R. Endlinks 8MY 97208. Écrin, pochette pour la carte de garantie en
date du 27.03.19, un livrets worldwide service, deux maillons en or supplémentaires.
Diam. 40 mm
Tour de poignet 19 cm
Poids brut. 217,1 g
Vendue en l’état, peu de traces d’usures d’usage, mouvement fonctionne mais
prévoir une révision d’usage, sans garantie.

Mise à prix : 6000.00 €

Lot N°54

CASIO
G-shock
Montre bracelet digitale en acier. Boîtier fond fermeture à vis. Cadran digital avec
multiples affichages pour les heures, minutes et secondes, date et fonction alarme.
Mouvement quartz. Bracelet en caoutchouc.
Dim. 43 x 49 mm
Vendue en l’état, traces d’usures d’usage visibles sur l’ensemble, mouvement
fonctionne mais prévoir le remplacement de la pile à terme, sans garantie.

Mise à prix : 50.00 €

Lot N°55
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Bijoux
ROLEX
GMT Master II « Batgirl »
Ref. 126710
No. 97T26611
Montre bracelet en acier avec double fuseaux horaires. Boitier rond, couronne et fond
vissé. Lunette tournante gardée 24 heures. Cadran noir avec index et aiguilles
luminescentes, date à guichet, trotteuse centrale et minuterie chemin de fer, aiguille
flèche pour le second fuseau horaire. Mouvement mécanique avec remontage
automatique, certifié chronomètre. Calibre 3285. Bracelet en acier avec fermoir
déployant signé. Ecrin, maillons, tags et carte de garantie en date du 05.12.2019.
Diam. 40 mm
Vendue en l’état, peu de signes d’usage, mouvement fonctionne mais prévoir une
révision d’usage, sans garantie.

Mise à prix : 4000.00 €

Lot N°56

ROLEX
Submariner
Ref. 116613
No. 9X0933A3
Montre bracelet de plongée en acier et or jaune 18k (750). Boîtier rond, couronne et
fond vissé. Lunette tournante graduée pour les temps de plongée. Cadran noir avec
index et aiguilles luminescentes, trotteuse centrale et minuterie chemin de fer, date à
guichet. Mouvement automatique, certifié chronomètre. Calibre 3135
Bracelet Oyster en acier et or jaune 18k avec fermoir déployant signé. Fermoir X3R.
Endlinks J2X 97203. Écrin, sur boîte, deux livrets, un tag, une carte de garantie en
date du 27.11.15 dans son porte carte Rolex.
Diam. 40 mm
Poids brut 169,7 g
Tour de poignet 19 cm

Mise à prix : 3000.00 €

Lot N°57

AUDEMARS PIGUET
Royal Oak Offshore
No. 1275
No. J10125
Chronographe bracelet en céramique. Boîtier octogonal, fond transparent avec
fermeture à vis. Cadran noir dit « tapisserie » avec trois compteurs pour l’indication
des heures, minutes et des secondes, date à guichet et minuterie chemin de fer,
échelle tachymètre et graduation 1/5e de seconde. Mouvement automatique, rotor
évidé avec le logo de la marque, décoration côtes de Genève. Bracelet caoutchouc
Boucle ardillon titane signé. Écrin, sur boîte, livret mode d’emploi, certificat de
garantie en date du 04.09.2016.
Diam. 44 mm
Vendue en l’état, peu de signes d’usage, mouvement fonctionne mais prévoir une
révision d’usage, sans garantie.

Mise à prix : 8000.00 €

Lot N°58
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Bijoux
ROLEX
Datejust
Dit « Wimbledon »
Ref. 126331
No. N9422950
Montre bracelet en acier et or rose 18k (750). Boîtier rond, couronne et fond vissé.
Lunette cannelée. Cadran gris avec chiffres romains appliqués en vert anglais dit «
Wimbledon », trotteuse centrale et minuterie chemin de fer, date à guichet.
Mouvement automatique, certifié chronomètre. Calibre 3235. Bracelet Jubilee en
acier et or rose 18k (750). Fermoir C5C. Endlinks U1N 62611 Z9N 62611. Écrin, sur
boîte, livret Datejust, livret manuel de garantie, tag et étui vert avec carte de garantie
en date du 28.12.2020.
Diam. 41 mm
Poids brut. 152,9 g
Tour de poignet 19 cm
Vendue en l’état, peu de signes d’usures d’usage, mouvement fonctionne mais
prévoir une révision d’usage, sans garantie.

Mise à prix : 2000.00 €

Lot N°59

ROLEX
Daytona
Ref. 116503
No. 402N44H5
Chronographe bracelet en acier et or jaune 18k (750). Boîtier rond, couronne,
poussoirs et fond vissé. Lunette graduation tachymètre. Cadran noir avec index
bâtons et aiguilles luminescentes, trois compteurs pour l’indication des heures,
minutes et des secondes, minuterie chemin de fer, graduation 1/5e de seconde.
Mouvement automatique, certifié chronomètre. Calibre 4130. Bracelet Oyster en acier
et or jaune avec fermoir déployant signé. Fermoir 7GJ. Endlinks 1RD 78593. Écrin,
sur boîte, livret manuel de garantie, maillons supplémentaires et étui vert avec carte
de garantie en date du 28.08.2020.
Diam. 40 mm
Poids brut. 152,5 g
Tour de poignet 18 cm
Vendue en l’état, traces d’usures d’usage visibles sur l’ensemble, mouvement
fonctionne mais prévoir une révision d’usage, sans garantie

Mise à prix : 6000.00 €

Lot N°60
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Bijoux
ROLEX
Submariner
Ref. 116610
No. 918479V3
Montre bracelet de plongée en acier. Boîtier rond, couronne et fond vissé. Lunette
tournante graduée pour les temps de plongée. Cadran noir avec index cerclés et
trotteuse centrale, minuterie chemin de fer et date à guichet. Mouvement
automatique, certifié chronomètre. Calibre 3135. Bracelet Oyster en acier avec
fermoir déployant signé. Fermoir 8UF. Endlinks 5WW 97200 N0G 97200.
Diam. 40 mm
Tour de poignet
Vendue en l’état, peu de signes d’usage, mouvement fonctionne mais prévoir une
révision d’usage, sans garantie.

Mise à prix : 3000.00 €

Lot N°61

CARTIER
Tank Chronoreflex
Ref. 2303
No. BB27398
Chronographe bracelet en acier. Boîtier rectangulaire, fond fermeture à vis. Cadran
blanc avec deux compteurs pour la fonction chronographe, cadran auxiliaire pour la
date, chiffres romains et minuterie chemin de fer, graduation 1/5e de seconde.
Mouvement quartz. Bracelet en acier avec fermoir double déployant signé. Avec deux
duplicata de lettre de service après-vente de Cartier.
Dim. 28 x 36 mm
Tour de poignet. 19 cm
Vendue en l’état, signes d’usures d’usage visibles sur l’ensemble, mouvement ne
fonctionne pas prévoir le remplacement de la pile, une révision d’usage, sans
garantie.

Mise à prix : 600.00 €

Lot N°62

CARTIER
Tank
Ref. 3169
No. 752420RX
Montre bracelet en acier. Boîtier rectangulaire, fond fermeture à vis. Remontoir
saphir. Cadran blanc avec chiffres romains et minuterie chemin de fer. Mouvement
quartz. Calibre 690. Fermoir déployant en acier signé.
Dim. 27 x 34 mm
Vendue en l’état, traces d’usures d’usage, mouvement ne fonctionne pas, prévoir le
remplacement de la pile, révision d’usage, sans garantie.

Mise à prix : 400.00 €

Lot N°63

BREITLING
DDE.BR 11525/67
Ref. 7652
No. 1243931
Chronographe bracelet en acier. Boîtier rond, fond vissé (usures). Cadran noir index
et aiguilles bâtons, trois compteurs pour l’indication des heures, minutes et secondes,
graduation 1/5e de seconde, règle à calcul. Mouvement mécanique. Calibre 178 TJ.
Diam. 38 mm
Vendue en l’état, larges traces d’usures d’usage visibles sur l’ensemble, manque de
matière sur la lunette, mouvement fonctionne par intermittence, le chronographe est
inopérant, prévoir une révision complète, sans garantie.

Mise à prix : 400.00 €

Lot N°64
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Bijoux
CUPILLARD RIEME
Chronographe bracelet en acier. Boitier tonneau, fond vissé. Cadran deux tons avec
index bâtons appliqués, points et aiguilles luminescentes, deux compteurs pour
l’indication des 30 minutes et des secondes, date à guichet, minuterie chemin de fer,
échelle tachymètre et graduation 1/5e de seconde. Mouvement mécanique. Calibre
7734.
Dim. 35 x 42 mm
Vendue en l’état, traces d’usures d’usage visibles sur l’ensemble, mouvement
fonctionne mais prévoir une révision d’usage, sans garantie.

Mise à prix : 100.00 €

Lot N°65

LONGINES
No. 2485535
Montre de gousset en metal noirci et doré. Boîtier sur charnière, cuvette en métal
noici, le dos lisse (usures). Cadran émail blanc avec chiffres arabes stylisés, petite
trotteuse et minuterie chemin de fer. Mouvement mécanique avec remontage à
couronne.
Diam. 45 mm
Vendue en l’état, traces d’usures visibles sur l’ensemble, griffures sur le verre,
mouvement fonctionne mais prévoir une révision d’usage, sans garantie.

Mise à prix : 100.00 €

Lot N°66

YEMA
Superman
Montre bracelet de plongée en acier. Boîtier rond, fond vissé, carrure avec des
épaulements de couronne dit « square crown guards ». Cadran bleu avec index en
appliqués, de forme carré, trotteuse centrale et minuterie chemin de fer, date à
guichet. Bracelet postérieur en acier avec fermoir déployant non d’origine, signé
Citizen.
Diam. 39 mm
Tour de poignet 19 cm
Vendue en l’état, traces d’usures d’usage visibles sur l’ensemble, couronne de
remontoir à fixer, mouvement fonctionne par intermittence, prévoir un rhabillage
complet, sans garantie.

Mise à prix : 50.00 €

Lot N°67

JAEGER LE COULTRE
No. 538920
No. 664319
Montre bracelet en acier. Boîtier rond, fond fermeture à pression. Cadran patiné avec
chiffres arabes, trotteuse centrale et minuterie chemin de fer. Mouvement mécanique.
Calibre P478.
Diam. 32 mm
Vendue en l’état, traces d’usures d’usage visibles sur l’ensemble, mouvement
fonctionne mais prévoir une révision d’usage, sans garantie.

Mise à prix : 100.00 €

Lot N°68
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Bijoux
JAEGER LE COULTRE
No. 443574
Montre bracelet en acier. Boîtier rond, fond fermeture à pression. Cadran noir avec
trotteuse centrale et minuterie chemin de fer. Mouvement automatique avec rotor à
butée.
Diam. 32 mm
Vendue en l’état, traces d’usures d’usage visibles sur l’ensemble, cadran avec signes
d’oxydations, aiguilles repeintes, mouvement fonctionne mais prévoir une révision
d’usage, sans garantie.

Mise à prix : 100.00 €

Lot N°69

YEMA
Superman
« Patent Pending »
Montre bracelet de plongée en acier. Boîtier rond, fond vissé avec lunette tournante
graduée pour les temps de plongée, cran de sécurité vers la couronne de remontoir.
Cadran noir avec index et aiguilles luminescentes, trotteuse centrale et minuterie
chemin de fer, date à guichet. Mouvement automatique. Bracelet en acier avec
fermoir déployant numéroté.
Diam. 39 mm
Vendue en l’état, traces d’usures d’usage visibles sur l’ensemble, mouvement
fonctionne mais prévoir une révision d’usage, sans garantie.

Mise à prix : 300.00 €

Lot N°70

BREITLING
AVI 765
No. 1015182
Chronographe bracelet en acier. Boîtier rond, fond vissé. Lunette tournante graduée.
Cadran noir avec index bâtons, aiguilles luminescentes, trois compteurs pour les
heures, minutes et secondes, minuterie chemin de fer, graduation 1/5e de seconde.
Mouvement mécanique, pont gravé « WOG ». Calibre 178. Bracelet dit NATO en
nylon bicolore rouge et noir, non d’origine.
Diam. 41 mm
Vendue en l’état, traces d’usures d’usage visibles sur l’ensemble, mouvement
fonctionne par intermittence, réajuster le compteur des 12h pour la fonction
chronographe, prévoir une révision complète, sans garantie.

Mise à prix : 600.00 €

Lot N°71

LIP
Nautic Ski
Montre bracelet de plongée en acier. Boîtier rond, double couronne, fond vissé.
Cadran noir avec index bâtons et chiffres arabes appliqués, trotteuse centrale et
minuterie chemin de fer, date à guichet, lunette interne graduée pour les temps de
plongée. Mouvement électrique mécanique avec balancier spiral.
Diam. 36 mm
Vendue en l’état, larges traces d’usures visibles sur l’ensemble, mouvement ne
fonctionne pas, prévoir le remplacement de la pile, sans garantie.

Mise à prix : 100.00 €

Lot N°72
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Bijoux
LONGINES
No. 5967 13 29
No. 84793
Chronographe bracelet en or jaune 18k (750). Boîtier fond fermeture à pression. Clé
de fabricant 170. Cadran blanc avec index épis appliqués, chiffres arabes et deux
compteurs pour l’indication des 30 minutes et des secondes, minuterie chemin de fer,
graduation 1/5e de seconde et échelle tachymètre. Mouvement mécanique. Calibre
30 H.
Diam. 37,5 mm
Poids brut 54,4 g
Vendue en l’état, traces d’usures d’usage visibles sur l’ensemble, cadran restauré,
mouvement fonctionne mais la fonction du chronographe est bloquée, prévoir une
révision complète, sans garantie.

Mise à prix : 600.00 €

Lot N°73

OMÉGA
Constellation
Electroquartz F8192
Ref. 196005
Montre bracelet en acier. Boîtier fond fermeture à vis. Cadran bleu avec trotteuse
centrale et minuterie chemin de fer, date à guichet. Mouvement electroquartz.
Bracelet en acier avec fermoir déployant signé.
Dim. 37 x 41 mm
Tour de poignet 18 cm
Vendue en l’état, traces d’usures d’usage visibles sur l’ensemble, le joint à remplacer,
mouvement ne fonctionne pas, prévoir le remplacement de la pile, révision complète,
sans garantie.

Mise à prix : 100.00 €

Lot N°74

OMÉGA
London
Limited Édition 0705/1948
Montre bracelet en acier. Boîtier rond, fond fermeture à pression avec au dos le logo
des derniers Jeux Olympiques de Londres, en hommage aux JO de 1948, signé et
numéroté « London 0705 / 1948 ». Cadran blanc avec index épis appliqués, chiffres
arabes, et minuterie chemin de fer, petite trotteuse. Mouvement automatique avec un
échappement co-axial de type chronomètre. Boucle ardillon en acier siglé.
Diam. 39 mm
Vendue en l’état, traces d’usures d’usage visibles sur l’ensemble, mouvement
fonctionne mais prévoir une révision d’usage, sans garantie.

Mise à prix : 600.00 €

Lot N°75

OMÉGA
Constellation
No. 24506662
No. 1683004
Montre bracelet en or jaune 18k (750). Boîtier rond, poinçon de maître « PGF », fond
vissé avec logo de l’observatoire embossé au dos. Cadran argenté deux tons avec
index bâtons et trotteuse centrale, date à guichet et minuterie chemin de fer au
centre. Mouvement automatique, certifié chronomètre. Calibre 561.
Diam. 35 mm
Poids brut. 47,7 g
Vendue en l’état, traces d’usures d’usage visibles sur l’ensemble, mouvement
fonctionne mais prévoir une révision d’usage, sans garantie.

Mise à prix : 600.00 €

Lot N°76
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Bijoux
TUDOR
Oyster Prince
Day Date
Ref. 7017/0
No. 682476
Montre bracelet en acier. Boîtier rond, couronne et fond vissé, le dos marqué «
original oyster case by rolex geneva ». Cadran argenté avec index bâtons, points et
aiguilles luminescentes, trotteuse centrale, minuterie chemin de fer avec graduation
1/5e de seconde, double ouverture à guichet pour la date et les jours de la semaine.
Mouvement automatique signé Tudor. Calibre 1895. Bracelet Oyster en acier avec
fermoir déployant signé Rolex. Endlinks 7206 82.
Diam. 37 mm
Tour de poignet 19 cm
Vendue en l’état, traces d’usures d’usage visibles sur l’ensemble, bracelet distendu,
griffures sur le verre mais polissage possible, mouvement fonctionne mais prévoir
une révision d’usage, sans garantie.

Mise à prix : 800.00 €

Lot N°77

HEUER
No. 844-2
No. 1564
No. 11103
Montre bracelet de plongée en acier. Boîtier rond, fond vissé, lunette tournante
graduée pour les temps de plongée. Cadran noir patiné avec index et aiguilles
luminescentes, trotteuse centrale et minuterie chemin de fer, date à guichet.
Mouvement automatique. Calibre PA 2872. Bracelet en acier avec fermoir déployant.
Diam. 40 mm
Tour de poignet 20 cm
Vendue en l’état, traces d’usures et griffures visibles sur l’ensemble, mouvement
fonctionne mais prévoir une révision d’usage, sans garantie.

Mise à prix : 200.00 €

Lot N°78

UNIVERSAL

Modèle “Tri Compax”
No. 1396407
No. 12283
Chronographe bracelet en or jaune 18k (750) avec triple calendrier et phases de la
lune. Boîtier rond, fond fermeture à pression. Cadran doré avec index bâtons et
chiffres arabes appliqués, trois compteurs pour l’indication des heures, minutes et
secondes, double ouverture à guichet pour les mois et jours de la semaine, minuterie
chemin de fer. Mouvement mécanique. Calibre 481.
Diam. 34,5 mm
Poids brut 46,6 g
Vendue en l’état, accident visible sur le verre, traces d’usures d’usage, mouvement
ne fonctionne pas, remontoir bloqué, prévoir un rhabillage complet, sans garantie.

Mise à prix : 400.00 €

Lot N°79
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Bijoux
HEUER
Modèle “1964 Carrera Re Edition”
Ref. CS 3111
No. 08599
Chronographe bracelet en acier. Boîtier rond, fond vissé. Cadran noir avec index
bâtons appliqués, points et aiguilles luminescentes, minuterie chemin de fer,
graduation externe 1/5e de seconde. Mouvement mécanique. Calibre 1875. Boucle
ardillon en acier siglé.
Diam. 35 mm
Vendue en l’état, signes d’usures d’usage, mouvement fonctionne mais prévoir une
révision d’usage, sans garantie.

Mise à prix : 600.00 €

Lot N°80
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Bijoux
OMÉGA
Seamaster
Modèle “Aqua Terra”
Ref. 196.1115
No. 90732836
Montre bracelet en acier. Boîtier rond, fond vissé. Dédicace au dos « Mark 15th May
09 Love Wendy ». Cadran blanc à rainures avec index appliqués et trotteuse centrale,
date à guichet, minuterie chemin de fer. Mouvement quartz. Calibre 1358. Bracelet en
acier avec fermoir déployant.
Diam. 38 mm
Tour de poignet 20 cm
Vendue en l’état, traces d’usures d’usage, mouvement ne fonctionne pas, prévoir le
remplacement de la pile, une révision d’usage, sans garantie.

Mise à prix : 400.00 €

Lot N°81

OMÉGA
Speedmaster
Ref. 145.0022
No. 345.0022
No. 77224515
Chronographe bracelet en acier. Boîtier rond, fond vissé. Lunette tachymètre. Cadran
noir avec index bâtons et aiguilles luminescentes, trois compteurs pour l’indication
des heures, minutes et des secondes, minuterie chemin de fer, graduation 1/5e de
seconde. Mouvement mécanique. Calibre 1861. Fermoir déployant en acier signé.
Diam. 41 mm
Vendue en l’état, traces d’usures d’usage visibles sur l’ensemble, mouvement
fonctionne mais prévoir une révision d’usage, sans garantie.

Mise à prix : 800.00 €

Lot N°82

AUDEMARS PIGUET
Royal Oak offshore
No. 8506
No. F55591
Chronographe bracelet en acier. Boîtier octogonal, fond fermeture à vis. Cadran noir
dit « tapisserie » avec chiffres arabes et aiguilles luminescentes, trois compteurs pour
l’indication des heures, minutes et secondes, date à guichet, minuterie chemin de fer
graduation 1/5e de seconde, échelle tachymètre. Mouvement automatique. Calibre
2326. Bracelet en acier avec fermoir déployant signé.
Diam. 45 mm
Tour de poignet 19 cm
Vendue en l’état, larges signes d’usage visibles sur l’ensemble, mouvement
fonctionne mais prévoir une rhabillage complet, sans garantie.

Mise à prix : 4000.00 €

Lot N°83
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Bijoux
ROLEX
Milgauss
Ref. 116400
No. 828MS601
Montre bracelet en acier. Boîtier rond, couronne et fond vissé, verre teinté, capsule
de protection anti magnétique vissé entre le fond et mouvement. Cadran noir avec
index et aiguilles luminescentes, trotteuse centrale orange en forme d’éclair,
minuterie chemin de fer. Mouvement automatique, certifié chronomètre. Calibre 3131.
Bracelet Oyster en acier avec fermoir déployant signé. Fermoir E5H.
Endlinks LT 72400.
Diam. 40 mm
Tour de poignet 19 cm
Vendue en l’état, traces d’usures d’usage visibles sur l’ensemble, mouvement
fonctionne mais prévoir une révision d’usage, sans garantie.

Mise à prix : 2000.00 €

Lot N°84

CARTIER
Modèle “Santos 100”
Ref. 2878
No. 448931PX
Montre bracelet en acier over size. Boîtier carré, fond fermeture à vis. Cadran blanc
avec chiffres romains, aiguilles luminescentes, trotteuse centrale et minuterie chemin
de fer, date à guichet. Mouvement automatique. Fermoir double déployant en acier
signé.
Dim. 33 x 44 mm
Vendue en l’état, traces d’usures d’usage, mouvement fonctionne mais prévoir une
révision d’usage, sans garantie.

Mise à prix : 600.00 €

Lot N°85

AUDEMARS PIGUET
Royal Oak Offshore
No. 14017
Chronographe bracelet en acier. Boîtier octogonal, fond fermeture à vis. Cadran noir
dit « tapisserie » avec chiffres arabes et aiguilles luminescentes, trois compteurs pour
l’indication des heures, minutes et secondes, minuterie chemin de fer, graduation
1/5e de seconde, date à guichet. Mouvement automatique. Fermoir déployant en
acier signé.
Diam. 45 mm
Vendue en l’état, traces d’usures d’usage visibles sur l’ensemble, mouvement
fonctionne mais la fonction prévoir un ajustement, prévoir une rhabillage complet,
sans garantie.

Mise à prix : 6000.00 €

Lot N°86

OMÉGA
Ref. 105.004 - 64
Chronographe bracelet en acier. Boîtier rond, fond vissé. Cadran noir avec index
bâtons, trois compteurs pour l’indication des heures, minutes et seconde, minuterie
chemin de fer, graduation 1/5e de seconde. Mouvement mécanique. Calibre 321.
Diam. 35 mm
Vendue en l’état pour les pièces détachées, cette montre est un assemblage de
différentes pièces qui ne sont pas nées ensemble, mouvement fonctionne mais
prévoir une révision d’usage, sans garantie.

Mise à prix : 200.00 €

Lot N°87
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Bijoux
BREITLING
Navitimer
Chrono-Matic
Ref. 1806
No. 1433059
No. DDE BR 11525/67
Chronographe bracelet en acier. Boîtier rond, fond vissé. Cadran noir avec deux
compteurs pour l’indication des heures et minutes, date à guichet, règle à calcul et
échelle tachymètre. Mouvement automatique. Calibre 12.
Diam. 48 mm
Vendue en l’état, traces d’usures d’usage visibles sur l’ensemble, mouvement
fonctionne mais prévoir une révision d’usage, sans garantie.

Mise à prix : 600.00 €

Lot N°88

OMEGA
Speedmaster
Modèle « Racing »
No. 86149006
Chronographe bracelet en acier. Boîtier rond, fond vissé. Lunette avec graduation
tachymètre. Cadran noir avec index et aiguilles luminescentes, trois compteurs pour
l’indication des heures, minutes et secondes, minuterie chemin de fer et date à
guichet. Mouvement automatique. Bracelet en caoutchouc noir avec fermoir
déployant signé.
Diam. 39,5 mm
Vendue en l’état, traces d’usures d’usage, mouvement fonctionne mais prévoir une
révision d’usage, sans garantie.

Mise à prix : 600.00 €

Lot N°89

OMÉGA
Montre bracelet en acier. Boîtier rond, fond fermeture à pression. Cadran crème avec
index appliqués et petite trotteuse. Mouvement mécanique.
Diam. 34,5 mm
Vendue en l’état pour les pièces détachées, traces d’usures d’usage visibles sur
l’ensemble, mouvement fonctionne mais prévoir une révision d’usage, sans garantie.

Mise à prix : 100.00 €

Lot N°90

EDOUARD FRANÇOIS, Paris
Horlogerie de précision
Montre de gousset en argent niellé. Boîtier rond sur charnière, cuvette signée, le dos
décoré de motifs de feuillages avec un écusson portant des initiales au centre.
Cadran émail blanc avec chiffres arabes pour l’indication des heures et minutes,
minuterie chemin de fer et petite trotteuse. Mouvement mécanique avec remontage à
couronne, échappement à ancre.
Diam. 50 mm
Poids brut 101,2 g
Vendue en l’état, traces d’usures d’usage visibles sur l’ensemble, mouvement
fonctionne mais prévoir une révision d’usage, sans garantie.

Mise à prix : 100.00 €

Lot N°91
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Bijoux
JAEGER LE COULTRE
No. 1024111
Réveil de voyage en métal doré. Boîtier carré, deux remontoirs au dos pour
l’ajustement des heures et de la fonction réveil, un chevalet pour soutenir l’ensemble
sur une table de chevet. Mouvement mécanique.
Dim. 44,5 x 44,5 mm
Vendue en l’état, traces d’usures d’usage visibles sur l’ensemble, mouvement
fonctionne mais prévoir une révision d’usage, sans garantie.

Mise à prix : 100.00 €

Lot N°92

JAEGER LE COULTRE
Montre de poche en métal chromé. Boîtier de forme bassine, fond fermeture à
pression. Cadran patiné avec chiffres arabes, aiguilles stylisées et minuterie chemin
de fer, petite trotteuse. Mouvement mécanique. Calibre 467/2.
Diam. 51,5 mm
Vendue en l’état, larges traces d’usures d’usage visibles sur l’ensemble, mouvement
fonctionne mais prévoir un rhabillage complet, sans garantie.

Mise à prix : 100.00 €

Lot N°93

BREGUET
Boîtier No. 609
Mouvement No. 20840
Montre de gousset en argent (900). Boitier rond sur charnière, cuvette signée et
numérotée « Breguet No. 609 ». Cadran émail blanc avec arabes de style Breguet,
les aiguilles stylisées, minuterie chemin de fer et petite trotteuse, signé « Breguet
Paris No. 609 », réglage micrométrique. Mouvement mécanique avec un
échappement à ancre, balancier spiral, décoration côtes de Genève, la platine signée
«  Breguet Paris », réglage micrométrique, sous le balancier numéroté « 20840 ».
Diam. 50,5 mm
Poids brut 100,6 g
Vendue en l’état, traces d’usures d’usage, mouvement fonctionne mais prévoir une
révision d’usage, sans garantie

Mise à prix : 400.00 €

Lot N°94

ZENITH
No. 1980984
Montre régulateur chemin de fer en métal chromé. Boîtier rond sur charnière, cuvette
portant l’inscription « Grand Prix Paris 1900 », l’intérieur avec le logo estampillé de la
maison Zénith. Cadran émail avec chiffres romains et minuterie chemin de fer, double
graduation rouge pour les minutes, petite trotteuse. Mouvement mécanique signé et
numéroté, balancier spiral, échappement à ancre et réglage micrométrique.
Diam. 54,5 mm
Vendue en l’état, traces d’usures d’usage visibles sur l’ensemble, mouvement
fonctionne mais prévoir une révision d’usage, sans garantie.

Mise à prix : 100.00 €

Lot N°95

OMÉGA
No. 8423120
Montre de gousset en argent. Boîtier rond sur charnière, le dos décoré de motifs
stylisés typique de la période Art Deco. Cadran argenté avec chiffres arabes et
aiguilles de style Breguet, minuterie chemin de fer et petite trotteuse. Mouvement
mécanique, 15 rubis, signé et numéroté.
Poids brut. 61,3 g
Vendue en l’état, traces d’usures d’usage visibles sur l’ensemble, mouvement
fonctionne mais prévoir une révision d’usage, sans garantie.

Mise à prix : 100.00 €

Lot N°96
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Bijoux
OMEGA
Constellation
Ref. 14393 9 SC
No. 18003763
Montre bracelet en acier. Boîtier rond, fond vissé. Cadran deux tons avec index
bâtons appliqués, trotteuse centrale, minuterie au centre et date à guichet.
Mouvement automatique, certifié chronomètre. Calibre 561.
Diam. 34 mm
Vendue en l’état, traces d’usures d’usage visibles sur l’ensemble, mouvement
fonctionne mais prévoir une révision d’usage, sans garantie.

Mise à prix : 100.00 €

Lot N°97

JAEGER LE COULTRE
No. 769851
Montre bracelet en acier. Boîtier rond, fond fermeture à pression. Cadran patiné et
décoloré avec index bâtons appliqués, petite trotteuse et minuterie chemin de fer.
Mouvement mécanique.
Diam. 33 mm
Vendue en l’état, traces d’usures d’usage visibles sur l’ensemble, mouvement
fonctionne mais prévoir une révision d’usage, sans garantie.

Mise à prix : 100.00 €

Lot N°98

Montre bracelet en métal doré avec fonction heures universelles. Boîtier stylisé, fond
vissé en acier avec inscriptions en arabes. Cadran avec index bâtons, double écriture
en anglais et arabe, indication des différents fuseaux horaires avec les principales
capitales dans le monde, une boussole au centre. Mouvement automatique.
Diam. 43 mm
Vendue en l’état, traces d’usures d’usage visibles sur l’ensemble, mouvement
fonctionne mais prévoir une révision d’usage, sans garantie

Mise à prix : 100.00 €

Lot N°99

YEMA
Modèle « Sous-Marine »
Montre bracelet de plongée en acier. Boîtier rond, fond vissé. Cadran bleu avec index
bâtons et trotteuse centrale, minuterie chemin de fer, date et jours de la semaine à
guichet, points et aiguilles luminescentes. Mouvement automatique.
Diam. 37 mm
Vendue en l’état, traces d’usures et griffures visibles sur l’ensemble, mouvement
fonctionne mais prévoir une révision d’usage, sans garantie.

Mise à prix : 50.00 €

Lot N°100
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ZENITH
01 154 1 380
Montre bracelet de plongée en acier. Boîtier rond, fond vissé. Cadran bleu avec index
bâtons appliqués, trotteuse centrale et minuterie chemin de fer, date à guichet.
Mouvement automatique.
Diam. 34 mm
Vendue en l’état, traces d’usures et griffures visibles sur l’ensemble, mouvement
fonctionne mais prévoir une révision d’usage, sans garantie.

Mise à prix : 100.00 €

Lot N°101

ORLY
No. 469210
Chronographe bracelet en acier. Boîtier rond, fond vissé et lunette graduation
tachymètre. Cadran blanc avec index bâtons, trois compteurs pour l’indication des
heures, minutes et secondes, un mode régate dans le compteur 30 minutes, une
minuterie chemin de fer graduation 1/5e de seconde. Mouvement mécanique.
Diam. 42 mm
Vendue en l’état, traces d’usures d’usage visibles sur l’ensemble, mouvement
fonctionne mais prévoir une révision d’usage, sans garantie.

Mise à prix : 200.00 €

Lot N°102

LE FORBAN
No. 65579
Montre bracelet de plongée en acier. Boîtier tonneau, double couronne, l’une pour les
heures et l’autre pour régler la lunette interne, fond vissé. Cadran anthracite avec
plusieurs indications multicolores, index bâtons appliqués, trotteuse centrale et
minuterie chemin de fer, lunette internet pour les temps de plongée. Mouvement
automatique.
Dim. 40 x 42 mm
Vendue en l’état, traces d’usures et griffures visibles sur l’ensemble, mouvement
fonctionne mais prévoir une révision d’usage, sans garantie.

Mise à prix : 100.00 €

Lot N°103

OMÉGA
Seamaster
Modèle « Chronostop »
Montre bracelet en acier avec fonction chronographe à une seule aiguille. Boîtier
tonneau, fond vissé. Cadran noir avec aiguille pour la fonction chronographe marche /
arrêt et remise à zéro, lunette interne graduée, points et aiguilles luminescentes, une
minuterie avec graduation 1/5e de seconde. Mouvement mécanique.
Dim. 41 x 47 mm
Vendue en l’état, traces d’usures et griffures visibles sur l’ensemble, mouvement
fonctionne mais prévoir une révision d’usage, sans garantie.

Mise à prix : 100.00 €

Lot N°104

ANONYME
Chronographe bracelet en or jaune 18k (750). Boîtier rond, fond fermeture à pression.
Cadran deux tons avec compteurs des 30 minutes et des secondes, minuterie chemin
de fer, graduation tachymètre et télémètre. Mouvement mécanique.
Diam. 36 mm
Poids brut. 41,9 g
Vendue en l’état, traces d’usures d’usage, mouvement fonctionne mais prévoir de
réajuster la fonction du chronographe, révision complète à prévoir, sans garantie.

Mise à prix : 200.00 €

Lot N°105
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Bijoux
CHOPARD
Impériale
Ref. 4221
No. 1646652
Montre bracelet en or rose 18k (750). Boîtier rond, fond fermeture à vis. Cadran
argenté avec chiffres romains, index et aiguilles luminescentes, trotteuse centrale et
minuterie chemin de fer, date à guichet. Mouvement à quartz. Bracelet en or rose 18k
(750) avec fermoir déployant signé.
Diam. 36 mm
Poids brut 127,4 g
Tour de poignet 15 cm
Vendue en l’état, traces d’usures d’usage visibles sur l’ensemble, mouvement ne
fonctionne pas, prévoir le remplacement de la pile, révision à prévoir, sans garantie.

Mise à prix : 800.00 €

Lot N°106

BAUME MERCIER
No. 4875675
Montre bracelet en acier. Boîtier rectangulaire, fond fermeture à vis. Cadran blanc
avec index épis et chiffres arabes, minuterie chemin de fer et date à guichet.
Mouvement quartz. Boucle ardillon en acier siglé.
Dim. 27,5 x 42 mm
Vendue en l’état, traces d’usures d’usage visibles sur l’ensemble, mouvement ne
fonctionne pas, prévoir le remplacement de la pile, révision à prévoir, sans garantie.

Mise à prix : 100.00 €

Lot N°107

TAG HEUER
Formula 1
Ref. WAU 2210
No. RUR0025
Montre bracelet en acier et diamants. Boîtier rond, fond vissé transparent. Lunette
tournante graduée. Cadran noir avec au centre un cercle de brillants, index diamants,
aiguilles luminescentes, minuterie chemin de fer graduation 1/5e de seconde, date à
guichet. Mouvement automatique. Calibre 5. Bracelet en acier avec fermoir déployant
siglé.
Diam. 34,5 mm
Tour de poignet 16,5 cm
Vendue en l’état, traces d’usures et griffures visibles sur l’ensemble, mouvement
fonctionne mais prévoir une révision d’usage, sans garantie.

Mise à prix : 200.00 €

Lot N°108

JAEGER LE COULTRE
Modèle « Atmos »
Pendule de table en métal doré vitrée cinq faces fonctionnant sur les changements de
pressions atmosphériques. Boîtier rectangulaire, repose sur un socle en métal doré,
frein à la base pour bloquer le balancier, toutes les faces sont transparentes
Cadran évidé au centre avec mécanisme apparent, cercle blanc avec chiffres romains
et aiguilles stylisées. Mouvement mécanique à remontage basé sur la différence de
pression atmosphérique .
Hauteur. 22 cm
Largeur. 18 cm
Profondeur. 13,5 cm
Vendue en l’état, traces d’usures d’usage visibles sur l’ensemble, mouvement
fonctionne par intermittence, prévoir une révision complète, sans garantie.

Mise à prix : 400.00 €

Lot N°109
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JAEGER LE COULTRE
Modèle « Atmos »
Pendule de table en métal doré vitrée cinq faces fonctionnant sur les changements de
pressions atmosphériques. Boîtier rectangulaire, repose sur un socle en métal doré,
frein à la base pour bloquer le balancier, toutes les faces sont transparentes
Cadran évidé au centre avec mécanisme apparent, cercle blanc avec chiffres arabes
et index "épi" appliqués, aiguilles stylisées. Mouvement mécanique à remontage basé
sur la différence de pression atmosphérique.
Hauteur. 22 cm
Largeur. 18 cm
Profondeur. 13,5 cm
Vendue en l’état, traces d’usures d’usage visibles sur l’ensemble, mouvement
fonctionne par intermittence, prévoir une révision complète, sans garantie.

Mise à prix : 200.00 €

Lot N°110

ANONYME
No. 19403
Montre régulateur chemin de fer en métal chromé avec calendrier complet et phases
de la lune. Boîtier rond sur charnière, cuvette interne numérotée, le dos lisse. Cadran
émail avec chiffres romains pour les heures et arabes pour les minutes, trois cadrans
auxiliaires pour l’indication de la date, des jours de la semaine et des mois, petite
trotteuse et minuterie chemin de fer, indication des phases de la lune. Mouvement
mécanique avec remontage à couronne, échappement à ancre.
Diam. 67 mm
Vendue en l’état, traces d’usures et griffures visibles sur l’ensemble, mouvement
fonctionne mais prévoir une révision d’usage, sans garantie.

Mise à prix : 100.00 €

Lot N°111

OMÉGA
Début XXe siècle
Montre en métal avec double chronographe pour les épreuves sportives et champs
de course hippique. Boîtier double face et deux cadrans. Recto: émail blanc avec
aiguille de chronographe et indications sur plusieurs échelles, un petit compteur à 12h
pour mesurer les 15 minutes. Verso: cerclage pour les mesures chronométriques des
secondes avec comptes à rebours, minuterie chemin de fer avec graduation 1/5e de
seconde. Mouvement mécanique avec remontage à couronne, échappement à ancre.
Diam. 58 mm
Vendue en l’état, larges signes d’usures visibles sur l’ensemble, des éclats sur le
verre, fêles visibles sur le cadran émail polychrome, mouvement fonctionne par
intermittence, prévoir une révision complète, sans garantie.

Mise à prix : 50.00 €

Lot N°112

BREITLING
Chronomat
Ref. B13050.1
No. 218174
Chronographe bracelet en acier. Boîtier rond, fond vissé. Lunette tournante graduée.
Cadran bleu avec index bâtons et aiguilles luminescentes, trois compteurs pour
l’indication des heures, minutes et secondes, minuterie chemin de fer, graduation
1/5e de seconde et échelle tachymètre. Mouvement automatique.
Diam. 40 mm
Vendue en l’état, traces d’usures d’usage, mouvement fonctionne mais prévoir une
révision d’usage, sans garantie.

Mise à prix : 600.00 €

Lot N°113
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ROLEX
Datejust
Ref. 126300
No. 7U192609
Montre bracelet en acier. Boîtier rond, couronne et fond vissé, lunette lisse. Cadran
bleu avec index bâtons appliqués et aiguilles luminescentes, date à guichet et
minuterie chemin de fer. Mouvement automatique, certifié chronomètre. Calibre 3235
Bracelet Jubilee en acier avec fermoir déployant signé. Fermoir L7U. Endlinks 8EG
62610 845 62610. Écrin, certificat de garantie en date du 17.02.2021, livret worldwide
service, livret Datejust, tag, étui vert et pochette de service.
Diam. 41 mm
Tour de poignet 18 cm
Vendue en l’état, peu de signes d’usage, mouvement fonctionne mais prévoir une
révision d’usage, sans garantie.

Mise à prix : 2000.00 €

Lot N°114

ROLEX
Oyster Perpetual
Ref. 116000
No. 915J45K9
Montre bracelet en acier. Boîtier, couronne et fond vissé, lunette lisse. Cadran
argenté avec index bâtons et aiguilles luminescentes, trotteuse centrale et minuterie
chemin de fer. Mouvement automatique, certifié chronomètre. Calibre 3130. Bracelet
Oyster en acier avec fermoir déployant signé. Fermoir 1LA. Endlinks 1XK 70200 A.
Écrin, certificat de garantie en date du 07.08.2020, livret worldwide service, livret
Datejust, étui vert.
Diam. 36 mm
Tour de poignet 17 cm
Vendue en l’état, peu de signes d’usage, mouvement fonctionne mais prévoir une
révision d’usage, sans garantie.

Mise à prix : 1500.00 €

Lot N°115

JAEGER LE COULTRE
Pendulette de table en métal chromé et noirci. Boîtier rond avec fonction de la mise à
l’heure au dos. Cadran bleu avec pour les indications des heures les différents signes
du zodiaque. Mouvement mécanique.
Hauteur 11 cm
Vendue en l’état, traces d’usures d’usage visibles sur l’ensemble, mouvement
fonctionne par intermittence, prévoir une révision complète, sans garantie.

Mise à prix : 50.00 €

Lot N°116

ROLEX
GMT Master II
Dit « Batman »
Ref. 116710
No. 3PP09811
Montre bracelet en acier avec double fuseaux horaires. Boitier rond, couronne et fond
vissé. Lunette tournante gradée 24 heures. Cadran noir avec index et aiguilles
luminescentes, date à guichet, trotteuse centrale et minuterie chemin de fer, aiguille
flèche pour le second fuseau horaire. Mouvement mécanique avec remontage
automatique, certifié chronomètre. Calibre 3186. Bracelet Oyster en acier avec
fermoir déployant signé. Écrin et sur boîte
Diam. 40 mm
Vendue en l’état, traces d’usures d’usage visibles sur l’ensemble, mouvement
fonctionne mais prévoir une révision d’usage, sans garantie.

Mise à prix : 4000.00 €

Lot N°117
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AUDEMARS PIGUET
Royal Oak offshore
No. 1056
No. 56039
Chronographe bracelet en acier, carbone et céramique. Boîtier octogonal, fond
transparent avec fermeture à vis. Cadran noir dit « tapisserie » avec trois compteurs
pour l’indication des heures, minutes et secondes, minuterie chemin de fer graduation
1/5e de seconde, aiguilles luminescentes, date à guichet. Mouvement automatique.
Calibre 3126/3840. Bracelet caoutchouc avec boucle ardillon en acier siglé. Écrin, sur
boîte, livret avec certificat de garantie en date du 31.05.12.
Diam. 44 mm
Vendue en l’état, traces d’usures d’usage visibles sur l’ensemble, mouvement
fonctionne mais prévoir une révision d’usage, sans garantie.

Mise à prix : 8000.00 €

Lot N°118

HUBLOT
Big Bang
No. 304 M
No. 729385
Chronographe bracelet en acier. Boîtier rond, fond fermeture à vis. Cadran noir avec
chiffres arabes et aiguilles luminescentes, trois compteurs pour l’indication des
heures, minutes et secondes, minuterie chemin de fer et date à guichet. Mouvement
automatique. Bracelet en caoutchouc avec fermoir déployant en acier signé.
Diam. 42 mm
Vendue en l’état, larges traces d’usures d’usage avec griffures sur l’ensemble,
mouvement fonctionne mais prévoir une révision d’usage, sans garantie.

Mise à prix : 2000.00 €

Lot N°119

ROLEX
Submariner
Ref. 114060
No. 191X0047
Montre bracelet de plongée en acier. Boîtier rond, couronne et fond vissé. Lunette
tournante graduée pour les temps de plongée. Cadran noir avec index et aiguilles
luminescentes, trotteuse centrale et minuterie chemin de fer. Mouvement
automatique, certifié chronomètre. Calibre 3130. Bracelet Oyster en acier avec
fermoir déployant signé. Fermoir OVX. Endlinks Z2K 97200 K5G 97200. Écrin, sur
boîte, livret Submariner, livret worldwide service, tag vert carte de garantie en date du
02.09.2020.
Diam. 40 mm
Tour de poignet 20 cm
Vendue en l’état, peu de signes d’usage visibles sur l’ensemble, mouvement
fonctionne mais prévoir une révision d’usage, sans garantie.

Mise à prix : 2000.00 €

Lot N°120
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ROLEX
Deep Sea
Sea Dweller
Ref. 126660
No. 4T1431V7
Montre bracelet de plongée en acier. Boîtier rond, couronne et fond vissé. Lunette
tournante graduée pour les temps de plongée. Cadran noir avec index et aiguilles
luminescentes, trotteuse centrale et date à guichet, minuterie chemin de fer.
Mouvement automatique, certifié chronomètre. Calibre 3235. Bracelet Oyster en acier
avec fermoir déployant signé. Fermoir H8A. Endlinks 8MY 98220 V3U 98220. Écrin,
sur boîte, livret worldwide service, carte de garantie en date du 11.07.19 dans un étui
vert.
Diam. 40 mm
Tour de poignet 20 cm
Vendue en l’état, traces d’usures d’usage visibles sur l’ensemble, mouvement
fonctionne mais prévoir une révision d’usage, sans garantie.

Mise à prix : 4000.00 €

Lot N°121

ROLEX
Sky Dweller
Ref. 326934
No. 27M485W3
Montre bracelet en acier avec calendrier annuel. Boîtier rond, couronne et fond vissé,
lunette cannelée. Cadran noir avec index bâtons et aiguilles luminescentes, trotteuse
centrale, système de calendrier annuel avec date à guichet et ouverture à guichet sur
point rouge externe dans la minuterie chemin de fer. Mouvement automatique, certifié
chronomètre. Calibre 9001. Bracelet Oyster en acier avec fermoir déployant signé.
Endlinks K6G 72220 W5T 72220.
Diam. 40 mm
Tour de poignet 18 cm
Vendue en l’état, traces d’usures d’usage visibles sur l’ensemble, mouvement
fonctionne mais prévoir une révision d’usage, sans garantie.

Mise à prix : 6000.00 €

Lot N°122

ROLEX
« Deep Sea »
Sea Dweller
Ref. 116660
No. Z45C9605
Montre bracelet de plongée en acier. Boîtier rond, couronne et fond vissé. Lunette
tournante graduée pour les temps de plongée. Cadran noir avec index et aiguilles
luminescentes, trotteuse centrale et date à guichet, minuterie chemin de fer.
Mouvement automatique, certifié chronomètre. Calibre 3135. Bracelet Oyster en acier
avec fermoir déployant signé. Fermoir 3JC. Endlinks R2C 98210 Q8U 98210. Carte
de garantie en date du 1er décembre 2014.
Diam. 40 mm
Tour de poignet 20 cm
Vendue en l’état, traces d’usures d’usage visibles sur l’ensemble, mouvement
fonctionne mais prévoir une révision d’usage, sans garantie.

Mise à prix : 4000.00 €

Lot N°123
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Bijoux
ROLEX
Milgauss
Ref. 116400
No. V599408
Moindre bracelet en acier. Boîtier rond, couronne et fond vissé, lunette lisse. Cadran
noir avec index bâtons et aiguilles luminescentes, aiguille orange en forme d’éclair
pour la fonction de la trotteuse, minuterie chemin de fer. Mouvement automatique,
certifié chronomètre, capsule vissé de protection pour l’anti magnétique. Calibre
3131. Bracelet Oyster en acier avec fermoir déployant signé. Fermoir PJ10. Endlinks
PJ 72400 LT 72400.
Diam. 40 mm
Tour de poignet. 19 cm
Vendue en l’état, traces d’usures d’usage visibles sur l’ensemble, mouvement
fonctionne mais prévoir une révision d’usage, sans garantie.

Mise à prix : 2000.00 €

Lot N°124

ROLEX
Daytona
Ref. 116500 LN
No. T85U6760
Chronographe bracelet en acier. Boîtier rond, couronne, poussoirs et fond vissé.
Lunette céramique graduation tachymètre. Cadran noir avec index bâtons et aiguilles
luminescentes, trois compteurs pour l’indication des heures, minutes et secondes,
minuterie chemin de fer graduation 1/5e de seconde. Mouvement automatique,
certifié chronomètre. Calibre 4130. Bracelet Oyster en acier avec fermoir déployant
signé. Fermoir 3EL. Endlinks N0R 78590 8MY 78590. Écrin, livret worldwide service,
carte de garantie vierge, tag vert et un maillon supplémentaire.
Diam. 40 mm
Tour de poignet. 19 cm
Vendue en l’état, traces d’usures d’usage visibles sur l’ensemble, mouvement
fonctionne mais prévoir une révision complète, sans garantie.

Mise à prix : 8000.00 €

Lot N°125

ROLEX
Sea Dweller
Deep Sea
Ref. 126660
No. H98L8911
Montre bracelet de plongée en acier. Boîtier rond, couronne et fond vissé. Lunette
tournante graduée pour les temps de plongée. Cadran noir avec index et aiguilles
luminescentes, trotteuse centrale et date à guichet, minuterie chemin de fer.
Mouvement automatique, certifié chronomètre. Calibre 3235. Bracelet Oyster en acier
avec fermoir déployant signé. Fermoir Y1S. Endlinks 8MY 98220 W5T 98220. Écrin,
livret worldwide service, livret Sea Dweller deep Sea, certificat de garantie en date du
10.08.19.
Diam. 40 mm
Tour de poignet 20 cm
Vendue en l’état, traces d’usures d’usage visibles sur l’ensemble, mouvement
fonctionne mais prévoir une révision d’usage, sans garantie.

Mise à prix : 4000.00 €

Lot N°126
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Bijoux
CHOPARD
Ref. 8475
No. 1615213
Montre bracelet en acier avec diamants. Boîtier rond, fond fermeture à vis, lunette
sertie de brillants. Cadran nacre avec index chiffres romains et bâtons appliqués,
trotteuse centrale et diamants mobiles sous le verre. Mouvement quartz. Bracelet en
acier avec fermoir déployant. Carte de garantie de service en date du 23.07.12 et
certificat d’origine de la maison Chopard en date 15.01.11.
Diam. 35 mm
Tour de poignet 18 cm
Vendue en l’état, traces d’usures d’usage visibles sur l’ensemble, mouvement ne
fonctionne pas, prévoir le remplacement de la pile, révision d’usage, sans garantie.

Mise à prix : 400.00 €

Lot N°127

CHOPARD
Ref. 8459
No. 1427497
Chronographe bracelet en acier. Boîtier rond, fond transparent. Cadran noir avec
index et aiguilles luminescentes, trois compteurs pour l’indication des heures, minutes
et secondes, date à guichet, minuterie chemin de fer graduation 1/5e de seconde.
Mouvement automatique, certifié chronomètre. Bracelet caoutchouc noir avec fermoir
déployant en acier signé. Carte de garantie de service en date du 01.06.12 et
certificat d’origine vierge sans date de la maison Chopard.
Diam. 43,5 mm
Vendue en l’état, traces d’usures visibles sur l’ensemble, verre avec des rayures
visibles, mouvement fonctionne mais prévoir une révision d’usage, sans garantie.

Mise à prix : 600.00 €

Lot N°128

ROLEX
Air King
Ref. 14000 M
No. Z227384
Montre bracelet en acier. Boîtier rond, couronne et fond vissé, lunette lisse. Cadran
bleu nuit avec index bâtons et aiguilles luminescentes, trotteuse centrale et minuterie
chemin de fer. Mouvement automatique. Calibre 3130. Bracelet Oyster en acier avec
fermoir déployant signé. Fermoir OP10 78350. Endlinks 557B 78350 19.
Diam. 34 mm
Tour de poignet. 18 cm
Vendue en l’état, traces d’usures d’usage visibles sur l’ensemble, mouvement
fonctionne mais prévoir une révision d’usage, sans garantie.

Mise à prix : 800.00 €

Lot N°129

À LANGE SÖHNE
Lange 1
Boîtier No 118899
Mouvement No 7172
Montre bracelet en or jaune 18k (750). Boîtier rond, fond transparent. Cadran argenté
avec heures et minutes décentrées, chiffres romains et index points appliqués, double
date à guichet, secteur de réserve de marche, secondes excentrées. Mouvement
mécanique avec rubis chatonnés, platine trois quart, réglage micrométrique. Boucle
ardillon en or jaune 18k (750) signé.
Diam. 37,5 mm
Poids brut. 94,7 g
Vendue le en l’état, traces d’usures d’usage visibles sur l’ensemble, mouvement
fonctionne mais prévoir une révision d’usage, sans garantie.

Mise à prix : 4000.00 €

Lot N°130
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Bijoux
CARTIER
Roadster
Ref. 2618
No. 698012CE
Chronographe bracelet en acier et or jaune 18k (750). Boîtier tonneau, fond fermeture
à pression. Cadran argenté deux tons avec chiffres romains, trois compteurs pour
l’indication des heures, minutes et secondes, minuterie chemin de fer, date à guichet.
Mouvement automatique. Bracelet sur attaches « clip » en acier et or jaune 18k (750)
avec fermoir double déployant en acier signé.
Dim. 39 x 47 mm
Poids brut. 186,30 g
Tour de poignet 19 cm
Vendue en l’état, traces d’usures d’usage visibles sur l’ensemble, mouvement
fonctionne mais prévoir une révision d’usage, sans garantie.

Mise à prix : 800.00 €

Lot N°131

ROLEX
GMT Master II
Dit « Pepsi »
Ref. 126710
No. 0Y9982N5
Montre bracelet en acier avec double fuseaux horaires. Boitier rond, couronne et fond
vissé. Lunette tournante gardée 24 heures. Cadran noir avec index et aiguilles
luminescentes, date à guichet, trotteuse centrale et minuterie chemin de fer, aiguille
flèche pour le second fuseau horaire. Mouvement mécanique avec remontage
automatique, certifié chronomètre. Calibre 3285. Bracelet Jubilee en acier avec
fermoir déployant signé. Fermoir D1R. Endlinks 738 69200 V7Z 69200.
Diam. 40 mm
Tour de poignet 19 cm
Vendue en l’état, traces d’usures d’usage visibles sur l’ensemble, mouvement
fonctionne mais prévoir une révision d’usage, sans garantie.

Mise à prix : 6000.00 €

Lot N°132

PATEK PHILIPPE
Twenty 4
Ref. 4910/10A-010
No. 3384529/4300884
Montre bracelet de dame en acier avec diamants. Boîtier rectangulaire, fond
fermeture à vis. Cadran gris souris avec index brillants, aiguilles luminescentes,
chiffres romains appliqués. Mouvement quartz. Calibre E 15. Bracelet en acier avec
fermoir double déployant signé. Avec un certificat d’origine date de septembre 2016.
Dim. 25 x 30 mm
Tour de poignet 19 cm
Vendue en l’état, traces d’usures d’usage visibles sur l’ensemble, mouvement ne
fonctionne pas, prévoir le remplacement de la pile, révision d’usage, sans garantie.

Mise à prix : 1500.00 €

Lot N°133

PIAGET
Ref. 8263
No. 443983
Montre bracelet de dame en or jaune 18k (750) serti de diamants after market. Boîtier
rond, fond fermeture à vis. Cadran bleu. Mouvement quartz.
Diam. 24 mm
Poids brut 19,9 g
Vendue en l’état, traces d’usures d’usage visibles sur l’ensemble, mouvement ne
fonctionne pas, prévoir le remplacement de la pile, révision d’usage, sans garantie.

Mise à prix : 400.00 €

Lot N°134
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Bijoux
DIOR HOMME
Chiffre Rouge
No. RY3270
Montre bracelet en acier et matériaux composites noires. Boîtier tonneau, fond vissé
transparent et coloré rouge. Cadran noir avec index et aiguilles luminescentes, date à
guichet et trotteuse centrale, date à guichet et minuterie bicolore rouge et blanche.
Mouvement automatique. Bracelet en matériaux composites noires avec fermoir
déployant en acier signé. Avec une carte de garantie d’origine en date du 22.07.13.
Diam. 42 mm
Tour de poignet 19 cm
Vendue en l’état, traces d’usures d’usage visibles sur l’ensemble, mouvement
fonctionne mais prévoir une révision d’usage, sans garantie.

Mise à prix : 400.00 €

Lot N°135

HUBLOT
Big Bang
No. 301
No. 821241
Chronographe bracelet en acier. Boîtier rond, fond fermeture à vis. Cadran noir avec
chiffres arabes et aiguilles luminescentes, trois compteurs pour l’indication des
heures, minutes et secondes, minuterie chemin de fer et date à guichet. Mouvement
automatique. Bracelet en caoutchouc avec fermoir déployant en acier signé.
Diam. 42 mm
Vendue en l’état, larges traces d’usures d’usage avec griffures sur l’ensemble,
mouvement fonctionne mais prévoir une révision d’usage, sans garantie.

Mise à prix : 2000.00 €

Lot N°136

TAG HEUER
Carrera Twin Time
Ref. WV2115-0
No. RRF2272
Montre bracelet en acier avec double fuseaux horaires. Boîtier rond, fond transparent,
lunette lisse. Cadran noir avec index bâtons et aiguilles luminescentes, aiguille
supplémentaire pour le second fuseau horaire gradué sur 24 heures, une trotteuse
centrale et minuterie chemin de fer, graduation 1/5e de seconde. Mouvement
automatique. Calibre 7. Fermoir déployant en acier signé.
Diam. 38 mm
Vendue en l’état, traces d’usures d’usage visibles sur l’ensemble, mouvement
fonctionne mais prévoir une révision d’usage, sans garantie.

Mise à prix : 400.00 €

Lot N°137

BREITLING
Ref. B 13047
No. 97635
Chronographe bracelet en acier et plaqué or. Boîtier rond, fond vissé, lunette
tournante graduée. Cadran vert avec index bâtons et aiguilles luminescentes, trois
compteurs pour l’indication des heures, minutes et secondes, minuterie chemin de
fer, graduation tachymètre et 1/5e de seconde. Mouvement automatique. Calibre ETA
7750. Boucle ardillon en acier signé.
Diam. 40 mm
Vendue en l’état, traces d’usures d’usage visibles sur l’ensemble, mouvement
fonctionne mais prévoir une révision d’usage, sans garantie.

Mise à prix : 400.00 €

Lot N°138
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Bijoux
ROLEX
Day Date
Ref. 18018
No. R241418
Montre bracelet en or jaune 18k (750) avec diamants. Boîtier rond, couronne et fond
vissé, anses serties de brillants. Lunette « pointes de diamants ». Cadran doré avec
index bâtons appliqués, points et aiguilles luminescentes, trotteuse centrale et
minuterie chemin de fer, chiffres romains, double ouverture à guichet pour la date et
les jours de la semaine. Mouvement automatique, certifié chronomètre. Calibre 3055.
Bracelet President en or jaune 18k avec fermoir déployant signé. Fermoir 8385.
Endlinks 55.
Diam. 36 mm
Tour de poignet 19 cm
Poids brut 140,5 g
Vendue en l’état, traces d’usures d’usage visibles sur l’ensemble, mouvement
fonctionne mais prévoir une révision complète, sans garantie.

Mise à prix : 4000.00 €

Lot N°139

MUST DE CARTIER
Modèle 21
Ref. 1330
No. PL 28632
Montre bracelet de dame en acier et métal doré. Boîtier rond, fond fermeture à vis.
Lunette graduation chiffres romains. Cadran argenté uni. Mouvement quartz. Bracelet
en acier et métal doré avec fermoir double déployant.
Diam. 30 mm
Tour de poignet 19 cm
Vendue en l’état, traces d’usures d’usage visibles sur l’ensemble, mouvement ne
fonctionne pas, prévoir le remplacement de la pile, révision d’usage, sans garantie.

Mise à prix : 100.00 €

Lot N°140



Séance du 06/12/2023 à 13h30 : Lots 1 à 162

21070, DIJON
8 RUE DE CLUJ

Tél : 03 80 70 21 71 Contact : HAMOUNI Rachid

Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL DIJON

Bijoux
CHOPARD
Gran Turismo XL
No. 16/8457
No. 1309232
Montre bracelet en acier. Boîtier rond, fond transparent. Cadran noir avec index et
aiguilles luminescentes, trotteuse centrale et minuterie chemin de fer, demi secteur
pour l’indication de la réserve de marche, date à guichet. Mouvement automatique,
certifié chronomètre. Bracelet en caoutchouc noir avec fermoir double déployant en
acier signé.
Diam. 44 mm
Vendue en l’état, traces d’usures d’usage visibles sur l’ensemble, mouvement
fonctionne mais prévoir une révision d’usage, sans garantie.

Mise à prix : 600.00 €

Lot N°141

BULGARI
BB 33 GL
P. 129536
Montre bracelet en or jaune 18k (750). Boîtier rond, fermeture à pression. Cadran noir
avec index bâtons appliqués. Mouvement quartz. Boucle ardillon en or jaune 18k
(750) signé.
Diam. 33 mm
Poids brut. 43,3 g
Vendue en l’état, traces d’usures d’usage visibles sur l’ensemble, mouvement ne
fonctionne pas, prévoir le remplacement de la pile, révision d’usage, sans garantie.

Mise à prix : 400.00 €

Lot N°142

TAG HEUER
Ref. WL 1112
No. P15343
Montre bracelet en acier. Boîtier rond, fond vissé, lunette tournante graduée. Cadran
noir avec index et aiguilles luminescentes, trotteuse centrale et minuterie chemin de
fer, date à guichet. Mouvement quartz. Bracelet en acier avec fermoir déployant siglé.
Diam. 40 mm
Tour de poignet 19 cm
Vendue en l’état, traces d’usures d’usage visibles sur l’ensemble, mouvement ne
fonctionne pas, prévoir le remplacement de la pile, révision d’usage, sans garantie.

Mise à prix : 100.00 €

Lot N°143

ROLEX
Submariner
Ref. 116613
No. P313744
Montre bracelet de plongée en acier et or jaune 18k (750). Boîtier rond, couronne et
fond vissé. Lunette tournante graduée pour les temps de plongée. Cadran bleu avec
index et aiguilles luminescentes, trotteuse centrale et minuterie chemin de fer, date à
guichet. Mouvement automatique, certifié chronomètre. Calibre 3135. Bracelet Oyster
en acier et or jaune 18k (750) avec fermoir déployant signé. Fermoir AB8 93253.
Endlinks 701 98253
Diam. 40 mm
Poids brut 150,1 g
Tour de poignet 20 cm
Vendue en l’état, traces d’usures d’usage visibles sur l’ensemble, mouvement
fonctionne mais prévoir une révision complète, sans garantie.

Mise à prix : 2000.00 €

Lot N°144
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Bijoux
OMÉGA
Spéciale 007
« Qantum of Solace »
Limited Edition No. 1398/5007
Montre bracelet en acier. Boîtier rond, fond vissé, lunette tournante graduée. Cadran
noir avec index et aiguilles luminescentes, trotteuse centrale et minuterie chemin de
fer, date à guichet. Mouvement automatique avec échappement co-axial. Bracelet en
tissu avec boucle ardillon en acier siglé. Écrin, sur boîte, un tag siglé Oméga, un livret
« Quantum of Solace », un livret rouge « opérations instructions », les 4 cartes de
garanties dans un porte carte rouge, l’une d’elle avec la date de vente du 29.11.08.
Diam. 45 mm
Vendue en l’état, traces d’usures d’usage visibles sur l’ensemble, mouvement
fonctionne mais prévoir une révision d’usage, sans garantie.

Mise à prix : 600.00 €

Lot N°145

BREITLING
Super Ocean
Ref. A17312
No. 1716757
Montre bracelet de plongée en acier. Boîtier rond, fond vissé, lunette tournante
graduée pour les temps de plongée. Cadran noir avec chiffres arabes et aiguilles
luminescentes, trotteuse centrale et minuterie chemin de fer, date à guichet.
Mouvement automatique, certifié chronomètre. Bracelet en acier avec fermoir
déployant signé.
Diam. 36 mm
Tour de poignet 19 cm
Vendue en l’état, traces d’usures d’usage visibles sur l’ensemble, mouvement
fonctionne mais prévoir une révision d’usage, sans garantie.

Mise à prix : 400.00 €

Lot N°146

TAG HEUER
« Professional »
Chronographe bracelet en acier. Boîtier rond, fond vissé, lunette tournante graduée.
Cadran noir avec index bâtons et aiguilles luminescentes, trois compteurs pour le
chronographe, date à guichet, minuterie chemin de fer, échelle tachymètre et
graduation 1/5e de seconde. Mouvement automatique. Bracelet en acier avec fermoir
déployant.
Diam. 42 mm
Vendue en l’état, traces d’usures d’usage visibles sur l’ensemble, mouvement
fonctionne mais prévoir une révision d’usage, sans garantie.

Mise à prix : 200.00 €

Lot N°147
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Bijoux
ROLEX
Submariner
Ref. 16613
No. U190448
Montre bracelet de plongée en acier et or jaune 18k (750). Fond de boîtier 16610.
Boîtier rond, couronne et fond vissé. Lunette tournante graduée pour les temps de
plongée. Cadran bleu avec index et aiguilles luminescentes, trotteuse centrale et
minuterie chemin de fer, date à guichet. Mouvement automatique, certifié
chronomètre. Calibre 3135. Bracelet Oyster en acier et or jaune 18k (750) avec
fermoir déployant signé. Fermoir Z9 93153-18. Endlinks 401B 93153.
Diam. 40 mm
Poids brut 133 g
Tou de poignet 16,5 cm
Vendue en l’état, traces d’usures d’usage visibles sur l’ensemble, mouvement
fonctionne mais prévoir une révision complète, sans garantie.

Mise à prix : 2000.00 €

Lot N°148

BREITLING
Ref. A23322
No. 2484069
Chronographe bracelet en acier. Boîtier rond, fond vissé. Cadran noir avec index
bâtons, points et aiguilles luminescentes, trois compteurs pour l’indication des heures,
minutes et secondes, minuterie chemin de fer, graduation tachymètre et règle à
calcul, date à guichet. Mouvement automatique, 27 rubis, certifié chronomètre.
Boucle ardillon en acier signé.
Diam. 41 mm
Vendue en l’état, traces d’usures d’usage visibles sur l’ensemble, mouvement
fonctionne mais prévoir une révision d’usage, sans garantie.

Mise à prix : 600.00 €

Lot N°149

ROLEX
Yacht Master
Ref. 16622
No. Z028983
Montre bracelet de plongée en acier. Boîtier rond, couronne et fond vissé. Lunette
tournante graduée pour les temps de plongée. Cadran gris avec index et aiguilles
luminescentes, trotteuse centrale et minuterie chemin de fer, date à guichet.
Mouvement automatique, certifié chronomètre. Calibre 3135. Bracelet Oyster en acier
avec fermoir déployant signé. Fermoir OP5 78760. Endlinks OP 78760.
Diam. 40 mm
Tour de poignet 20 cm
Vendue en l’état, traces d’usures d’usage visibles sur l’ensemble, mouvement
fonctionne mais prévoir une révision d’usage, sans garantie.

Mise à prix : 2000.00 €

Lot N°150

CARTIER
Santos
Montre bracelet en acier et or jaune 18k (750). Boîtier avec fermeture à vis. Cadran
blanc avec chiffres romains, trotteuse centrale, minuterie chemin de fer. Mouvement
automatique. Bracelet en acier et or jaune 18k (750) avec fermoir déployant signé.
Diam. 33 x 24 mm
Poids brut. 60,13 g
Vendue en l’état, larges signes d’usage visibles, numéros illisibles au dos,
mouvement fonctionne par intermittence, prévoir une révision complète, sans
garantie.

Mise à prix : 200.00 €

Lot N°151
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Bijoux
BREITLING
Navitimer
Édition Spéciale
Ref. A13324
No. 2831053
Chronographe bracelet en acier. Boîtier rond, fond vissé. Cadran noir avec index
bâtons, points et aiguilles luminescentes, trois compteurs pour l’indication des heures,
minutes et secondes, minuterie chemin de fer, graduation tachymètre et règle à
calcul, date à guichet. Mouvement automatique, certifié chronomètre. Boucle ardillon
en acier signé. Avec un écrin de service de la maison Breitling.
Diam. 43 mm.
Vendue en l’état, traces d’usures d’usage visibles sur l’ensemble, mouvement
fonctionne mais prévoir une révision d’usage, sans garantie.
Mise à prix : 1000.00 €

Lot N°152

TAG HEUER
Red Bull
CAR2A1N
WKC6800
Chronographe bracelet en acier. Boîtier rond, fond transparent. Lunette graduation
tachymètre. Cadran squelette avec trois compteurs pour l’indication des heures,
minutes et secondes, minuterie chemin de fer avec graduation 1/5e de seconde.
Mouvement automatique. Calibre Heuer 01. Bracelet en caoutchouc avec fermoir
déployant siglé. Écrin de la maison Tag Heuer.
Diam. 47 mm.
Tour de poignet. 16 cm.

Vendue en l’état, traces d’usures d’usage visibles sur l’ensemble, mouvement
fonctionne mais prévoir une révision d’usage, sans garantie.
Mise à prix : 400.00 €

Lot N°153

PEQUIGNET
Chronographe bracelet en acier et diamants. Boîtier rond, lunette sertie de brillants.
Cadran nacre avec trois compteurs pour le chronographe, aiguilles luminescentes et
date à guichet. Mouvement quartz. Bracelet caoutchouc noir avec avec fermoir
intégré. Écrin et sur boîte de la maison Péquignet.
Diam. 38mm
Tour de poignet. 18cm
Vendue en l’état, traces d’usures d’usage visibles sur l’ensemble, mouvement ne
fonctionne pas, prévoir le remplacement de la pile, révision à prévoir, sans garantie.

Mise à prix : 100.00 €

Lot N°154

PEQUIGNET
Chronographe bracelet en acier et plaqué or. Boîtier rond, lunette plaqué or. Cadran
argenté avec trois compteurs pour le chronographe, aiguilles luminescentes et date à
guichet. Mouvement quartz. Bracelet acier et plaqué or avec fermoir intégré. Écrin et
sur boîte de la maison Péquignet, une carte de garantie en date du 13.11.14.
Diam. 42 mm.
Tour de poignet. 19,5 cm.
Vendue en l’état, traces d’usures d’usage visibles sur l’ensemble, mouvement ne
fonctionne pas, prévoir le remplacement de la pile, révision à prévoir, sans garantie.

Mise à prix : 100.00 €

Lot N°155
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Bijoux
ROLEX
GMT Master II
Dit « Batgirl »
Ref. 126710
No. 8865N871
Montre bracelet en acier avec fonction GMT. Boîtier rond, couronne et fond vissé.
Lunette tournante graduée 24 heures. Cadran noir avec index et aiguilles
luminescentes, trotteuse centrale et minuterie chemin de fer, aiguille flèche pour la
fonction GMT et le second fuseau horaire, date à guichet. Mouvement automatique,
certifié chronomètre. Calibre 3285. Bracelet Jubilee en acier avec fermoir déployant
signé. Fermoir F6U. Endlinks C8N 69200 H6J 69200. Pochette de service.
Diam 40 mm
Tour de poignet 20 cm
Vendue en l’état, traces d’usures d’usage visibles sur l’ensemble, mouvement
fonctionne mais prévoir une révision d’usage, sans garantie.

Mise à prix : 4000.00 €

Lot N°156

LONGINES
Ref. L2.673.4
No. 49295245
Chronographe bracelet en acier avec calendrier complet et phases de la lune. Boîtier
rond, fond transparent. Cadran blanc avec chiffres arabes, trois compteurs pour la
fonction chronographe, indication 24 heures ouverture à guichet pour les jours de la
semaine et les mois, date à chemin de fer, phases de la lune. Mouvement
automatique. Bracelet en acier avec fermoir déployant. Écrin et carte de garantie
d’origine en date du 29.01.21.
Diam. 40 mm
Tour de poignet 20 cm

Vendue en l’état, peu de signes d’usage, mouvement fonctionne mais prévoir une
révision d’usage, sans garantie.

Mise à prix : 400.00 €

Lot N°157

ROLEX
Ref. 16220
No. F387437
Montre bracelet en acier. Boîtier rond, couronne et fond vissé. Lunette cannelée.
Cadran argenté avec chiffres romains appliqués, trotteuse centrale et minuterie
chemin de fer, date à guichet. Mouvement automatique, certifié chronomètre. Calibre
3135. Bracelet Jubilee en acier avec fermoir déployant signé. Fermoir AB7 62510H.
Endlinks 555 B.
Diam. 36 mm
Tour de poignet 19 cm
Vendue en l’état, traces d’usures d’usage visibles sur l’ensemble, mouvement
fonctionne mais prévoir une révision d’usage, sans garantie.

Mise à prix : 1000.00 €

Lot N°158
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Bijoux
ROLEX
Submariner
Ref. 14060
No. U353530
Montre bracelet de plongée en acier Boîtier rond, couronne et fond vissé. Lunette
tournante graduée pour les temps de plongée. Cadran noir avec index et aiguilles
luminescentes, trotteuse centrale et minuterie chemin de fer, date à guichet.
Mouvement automatique, certifié chronomètre. Calibre 3000. Bracelet Oyster en acier
avec fermoir déployant signé. Fermoir Z11 93150. Endlinks 501 B 93150.
Diam. 39 mm
Tour de poignet 19 cm
Vendue en l’état, traces d’usures d’usage visibles sur l’ensemble, mouvement
fonctionne mais prévoir une révision d’usage, sans garantie.

Mise à prix : 2000.00 €

Lot N°159

ROLEX
GMT Master II
Ref. 116710
No. M706715
Montre bracelet en acier avec fonction GMT. Boîtier rond, couronne et fond vissé.
Lunette tournante graduée 24 heures. Cadran noir avec index et aiguilles
luminescentes, trotteuse centrale et minuterie chemin de fer, aiguille flèche pour la
fonction GMT et le second fuseau horaire, date à guichet. Mouvement automatique,
certifié chronomètre. Calibre 3186. Bracelet Oyster en acier avec fermoir déployant
signé. Fermoir PJ1. Endlinks PJ 78200.
Diam. 40 mm
Tour de poignet. 20 cm
Vendue en l’état, traces d’usures d’usage visibles sur l’ensemble, mouvement
fonctionne mais prévoir une révision d’usage, sans garantie.

Mise à prix : 4000.00 €

Lot N°160
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Bijoux
ROLEX
Datejust
Ref. 115200
No. 7L600238
Montre bracelet en acier. Boîtier rond, couronne et fond vissé. Cadran argenté avec
index bâtons et aiguilles luminescentes, trotteuse centrale et minuterie chemin de fer,
date à guichet. Mouvement automatique, certifié chronomètre. Calibre 3135. Bracelet
Oyster en acier avec fermoir déployant signé. Fermoir 7UM. Endlinks 6RK 72190 A
3QP 72190 A.
Diam. 36 mm
Tour de poignet. 18 cm
Vendue en l’état, traces d’usures d’usage visibles sur l’ensemble, mouvement
fonctionne mais prévoir une révision d’usage, sans garantie.

Mise à prix : 2000.00 €

Lot N°161

CARTIER
Roadster
Ref. 2510
No. 206955CE
Montre bracelet en acier. Boîtier tonneau, fond fermeture à vis, attaches « clips ».
Cadran noir avec chiffres arabes, trotteuse centrale et minuterie chemin de fer, date à
guichet. Mouvement automatique. Bracelet en acier avec fermoir double déployant
signé. Écrin, livret et certificat en date du 10.09.2004, maillons supplémentaires et
pochette de voyage.
Dim. 36 x 44 mm
Vendue en l’état, traces d’usures d’usage visibles sur l’ensemble, mouvement
fonctionne mais prévoir une révision d’usage, sans garantie.
Mise à prix : 600.00 €

Lot N°162



CONDITIONS POUR ENCHERIR

Tout acheteur (personne physique ou morale) ou bénéficiaire d'une procuration doit pouvoir justifier de son identité au
moyen d'une pièce d'identité avec photo ou d'un extrait Kbis (ou équivalent) de moins de 12 mois.

La principale activité mentionnée dans l'extrait Kbis détermine la nature des lots pour lesquels le professionnel pourra
enchérir lorsque les lots sont réservés aux professionnels.

Inscription sur Drouot.com 
La vente en salle sera retransmise en direct sur la plateforme de vente Drouot.com.
La participation à la vente en direct sur Internet est soumise à une procédure de création de compte sur l'une de la
plateformes Drouot.com préalable, puis d'inscription à la vente.  

Attention! Pensez bien à vous à créer votre compte sur la plateforme au moins 24h avant la vente, puis à vous
inscrire à la vente.

Si vous vous inscrivez avant le 02 décembre 2023, il vous sera demandé de déposer une caution bancaire de 50€ pour
valider votre inscription ; puis à compter du 03 décembre 2023, il vous sera demandé de déposer une caution bancaire à
hauteur de 10% du montant que vous souhaitez enchérir.

Par exemple, un internaute s’inscrit à la vente le 30 novembre 2023, il dépose une caution bancaire de 50€ pour valider
son inscription ; à compter du 3 décembre 2023, cet internaute devra retourner sur son compte Drouot et déposer une
caution bancaire à hauteur de 10% du montant qu’il souhaite enchérir (s’il souhaite porter une enchère jusque 10 000€, la
caution sera de 1 000€).
Si vous vous inscrivez à la vente à compter du 03 décembre 2023, vous devrez déposer une caution bancaire de 50€ et
10% du montant de vos enchères.

L'adresse électronique fournie lors de l'inscription sera utilisée pour l'envoi des différents échanges et documents de vente
(avis de paiement/ bordereau d'achat/ autorisation d'enlèvement).



CONDITIONS D'ENLEVEMENT, DE VISITE ET D'ASTREINTE

Les ventes domaniales sont effectuées sans garantie.
L’acquéreur,en contractant, accepte de prendre les matériels ou marchandises en l'état, dans leur lieu de stockage.

Visite
Une exposition préalable permet aux acquéreurs de se rendre compte de l'état des biens mis en vente. Les conditions de
visite sont indiquées pour chaque lot et infra.
Une fois l'adjudication prononcée, il ne sera admis aucune réclamation sur l'état des biens.

Enlèvement
A défaut d’indication particulière, le délai imparti à l'acquéreur pour procéder à l'enlèvement des objets vendus ne peut
excéder 20 jours à compter du jour de l’adjudication. Le manquement à cette obligation entraînera la résolution de la vente.
Le paiement sera conservé.

L’enlèvement s’effectue après paiement total et sur présentation du bon d’enlèvement.

-Retrait des biens sans rendez-vous le jour même jusqu'à 18h00 dans la salle d'exposition.
-Retrait des biens, exclusivement sur rendez-vous à compter du 8 décembre 2023 à partir de 09h30 sur les lieux de dépôt
mentionnés sous chaque lot.
Le magasin domanial peut être contacté par mail : dnid.magidf@dgfip.finances.gouv.fr ou par téléphone : 03 80 70 21 71.

 
Pour tous les biens, aucun enlèvement les samedi et dimanche. 
 
Le Domaine ne procède à aucun emballage ni expédition, vous pouvez contacter les sociétés suivantes ou toute autre
société de votre choix.
Attention !L’adjudicataire doit impérativement informer par courriel le Commissariat aux ventes Justice
cavjust.dnid@dgfip.finances.gouv.fr du choix du transporteur en joignant à cet envoi le bon d’enlèvement et la procuration
faite au transporteur.

MAILBOXES
0373 55 05 41
mbe2658@mbefrance.fr

ENCHERESEXPEDITIONS
06 35 60 73 60
contact@encheres-expeditions.fr



PAIEMENT

Frais de vente

L'adjudicataire paiera le prix principal de son enchère augmenté des frais. Pour les lots mis en vente aux enchères, les frais
sont de 11 %. Aucun lot ne sera remis aux acquéreurs avant le paiement de l'intégralité des sommes dues.

Conditions spécifiques aux ventes en direct :

Paiement immédiat jusqu'à 300 € (par lot). Pour ceux supérieur à 300 €, un acompte de 10% du prix devra être versé le jour
de la vente.

Lors de l'inscription, l'internaute doit saisir sa carte bancaire pour une transaction 3DSecure non débitée de 50 euros. Pour
sécuriser la transaction, une provision équivalente à 10% du montant prévisionnel des achats sera à saisir. La totalité de la
somme laissée en provision sera prélevée le soir de la vente dans la limite du montant total dû. Le paiement du prix de
vente devra avoir lieu au plus tard le 8ème jour suivant la vente et avant l'enlèvement des lots. Un courriel de la régie vous
confirmera le montant dû. Le manquement à une de ces obligations entraînera la résolution de la vente. L'acompte sera
conservé.

Modes de paiement proposés

Pour des raisons de sécurité, seuls les paiements dématérialisés sont autorisés (paiement par carte bancaire ou par
virement).

Lors de la vente :
- par carte bancaire sur la plateforme Moniteur Live. Il est conseillé aux acheteurs de faire déplafonner, le cas échéant, leur
carte auprès de leur établissement bancaire.

Après la vente et en tout état de cause, avant l'enlèvement du bien :
- par carte bancaire sur la plateforme Moniteur Live (via le lien transmis par le régisseur du commissariat aux ventes ;
- par virement bancaire ; les acquéreurs doivent tenir compte du délai de traitement des virements internationaux pour
respecter le délai de paiement avant l'enlèvement du bien ;
- sur place et sur rendez-vous, par carte bancaire, auprès de la régie.

Pour tout achat de métaux : il est interdit aux professionnels de régler par carte bancaire prépayée une transaction
concernant des métaux ferreux (fer, acier, fonte, etc...) ou non ferreux (aluminium, argent, bronze, cuivre, étain, or,
plomb,zinc, etc...) quel que soit le montant. Il est alors obligatoire de payer par virement bancaire ou par carte bancaire
nominative (article L 112-6 du code monétaire et financier).



CONDITIONS PARTICULIERES

  
Capacité maximale d’accueil de la salle des ventes conformément à la réglementation ERP (Établissement
Recevant du Public) : 300.

Mesures de sécurité appliquées dans le cadre du plan VIGIPIRATE : contrôle visuel du contenu des sacs à l’entrée de la
salle d’exposition et de la salle des ventes. Outre ce contrôle, l’accès à la salle d'exposition est subordonné à la
présentation d'une pièce d'identité.

Pour les lots expertisés, les indications données engagent la responsabilité de l'expert.

Expert montres : Geoffroy Ader
06 48 03 58 79
geoffroy@aderwatches.com
                                                                               

  IBAN : FR7610071210000000100607350
  Horaires de paiement au guichet :
  9h-12h 13h30-16h

• Renseignements techniques : complémentaires auprès des services livranciers

• Internet : encheres-domaine.gouv.fr

• Renseignements comptables : Régie de recettes du CAV de  DIJON .

• Commissaire aux ventes : Guillaume Bigueur

Renseignements avant et après la vente : Commissariat aux ventes de DIJON  – 8 RUE DE CLUJ 21070 DIJON
CEDEX (Tel : 03 80 70 21 71, Courriel : cav021.dnid@dgfip.finances.gouv.fr ).

  BIC : TRPUFRP1

•

RENSEIGNEMENTS



LEGENDE DES LOGOS

Les véhicules de fourrière sont vendus sans certificat d’immatriculation. En conséquence, il n’est pas possible
de circuler avec ces véhicules avant d’avoir procédé aux formalités d’immatriculation. Ces formalités sont à la
charge de l’acquéreur et sont décrites à l’article 12.B de l’arrêté du 9 février 2009 (ou à l’article 12.E pour les
véhicules étrangers non réceptionnés au plan communautaire). Enlèvement sur plateau obligatoire.

Réservé aux Professionnels (RP). Biens réservés à une clientèle spécifique au vu de certains critères
(sécurité des acheteurs, normes environnementales, quantités importantes, réglementation). La principale
activité mentionnée dans l'extrait Kbis ou équivalent détermine la nature des lots pour lesquels le
professionnel pourra enchérir.

Véhicule disposant d’un contrôle technique (CT) au jour de la vente. Une contre-visite peut être exigée : la
date limite pour l’effectuer est alors indiquée dans le descriptif du bien.

Véhicule non réimmatriculable (NR), destiné à la destruction. Vente réservée aux centres agréés VHU. Aucun
certificat de vente ne sera délivré.

Lots non conformes aux règles d’hygiène et de sécurité du travail. Vente réservée aux négociants en
machines outils.


